
Apie Ukmergės kraštą, kraštiečius
Lietuvos spaudoje bei kituose leidiniuose
2017 m. spalio 1–31 dienomis

(Kadangi Nacionalinės bibliografijos duomenų bankas (NBDB) nuolat papildomas straipsnių bibliografiniais įrašais (BĮ), todėl į šį spalio mėnesio straipsnių apie Ukmergės rajoną BĮ sąrašą yra įtraukti ir tie praėjusių mėnesių įrašai, kurių nėra prieš tai sudarytuose sąrašuose)

Alio Raseiniai

Petroševičienė, Ilona
Trys ąžuoliukai gimtajai kalbai. - Iliustr. // Alio Raseiniai. - ISSN 1648-8717. - 2017, spal., 5, p. 11.
Apie Ukmergėje Antano Smetonos gimnazijoje vykusį Lietuvių kalbos draugijos narių susitikimą.

Apskaitos, audito ir mokesčių aktualijos

Laskauskienė, Algimanta
Padaręs neteisingą ėjimą, buhalteris gali sužlugdyti įmonės ar įstaigos veiklą : pokalbis su Ukmergės rajono savivaldybės Turto valdymo ir apskaitos skyriaus vedėja auditore A. Laskauskiene / kalbino Olita Montvydienė. - Portr. // Apskaitos, audito ir mokesčių aktualijos. - ISSN 1392-4087. - 2017, liep. 4 (Nr. 25), p. 15.

Bičiulis

Paulauskienė, Alma
Lietuvių kalbos draugijos XVII suvažiavime // Bičiulis. - ISSN 1648-0155. - 2017, spal. 4, p. 2.
Apie Ukmergėje vykusį Lietuvių kalbos draugijos XVII suvažiavimą, kuriame dalyvavo ir Kelmės skyriaus nariai. Išrinkta nauja LKD pirmininkė G. Kačiuškienė.

Lietuvos aidas

Merkys, Gediminas
"Etnografinės" mini-ekspedicijos užrašai: laba diena, Ukmerge! : kelionės / Gediminas Merkys, Raimundas Kaminskas. - Iliustr. - B. d. // Lietuvos aidas. - ISSN 1648-4215. - 2017, rugs. 26, p. 8.
Įspūdžiai apie Ukmergės kraštotyros muziejaus ekspoziciją, lankytinas Ukmergės vietas.

Lietuvos rytas

Nuodijimą įvertino pinigais. - Iliustr. // Lietuvos rytas. - ISSN 1392-2351. - 2017, spal. 12, p. 3.
Informuojama, kad Širvintų r. apylinkės teismas priteisė po 1,5 tūkst. eurų neturtinės žalos 17 Ukmergės teismo darbuotojų, kurie dirbo gyvsidabriu užterštame pastate. Jeigu šis sprendimas įsiteisės, žalą turės atlyginti Vyriausybė, nes byloje ieškinys pareikštas valstybei.



Pasinaudoję LEADER parama įgyvendina svajones. - Iliustr. // Lietuvos rytas. - ISSN 1392-2351. - 2017, spal. 17, p. 3.
Apie Ukmergės rajono vietos veiklos grupės (VVG) įgyvendintus projektus pagal Lietuvos kaimo plėtros 2007-2013 metų programos priemonę LEADER. Informuojama, kad bendruomenės gali teikti paraiškas paramai gauti pagal Lietuvos kaimo plėtros 2014-2020 m. programos priemonę LEADER.

Ukmergė. - Iliustr. // Lietuvos rytas. - ISSN 1392-2351. - 2017, spal. 28, p. 10.
Apie Ukmergės senamiestyje įvairiose vietose įkurdintus keturis metalinius balandžius, kuriuos miestui sukūrė Veprių seniūnijoje Kultuvėnų kaime R. ir Č. Lukenskų sodyboje vykusio tarptautinio plenero dalyviai.

Pabaiskas // Lietuvos rytas. - ISSN 1392-2351. - 2017, spal. 28, p. 10.
Apie Ukmergės rajono savivaldybės sprendimą Ukmergės rajono Pabaisko pagrindinės mokyklos patalpose įkurti ugniagesių komandą.

Lietuvos žinios

Baronienė, Daiva
Mokiniai patalpomis dalysis su ugniagesiais. - Iliustr. // Lietuvos žinios. - ISSN 1822-1637. - 2017, rugs. 30, p. 5.
Apie Ukmergės rajono savivaldybės sprendimą Ukmergės rajono Pabaisko pagrindinės mokyklos patalpose įkurti ugniagesių komandą.

Joteikaitė, Evelina
Tautodailininkė sugavo siūlo giją. - Iliustr. // Lietuvos žinios. - 2017, spal. 21, p. 13.
Apie Ukmergėje gyvenančią tautodailininkę R. Žvirblienę, kurios darbai eksponuojami Lietuvos tautodailininkų sąjungos galerijoje.

Baronienė, Daiva
Savivaldybė sieks išpirkti privačią paežerę. - Iliustr. // Lietuvos žinios. - 2017, spal. 24, p. 8.
Apie Ukmergės rajono savivaldybės ketinimus iš savininkų išpirkti žemės sklypą esantį Pabaisko seniūnijoje, šalia Žirnajų ežero, ir jame įrengti paplūdimį.

Savivaldybių žinios

Zimblienė, Daiva
Grafo atminimui - paroda ir pleneras Ukmergėje. - Iliustr. // Savivaldybių žinios. - ISSN 1392-2467. - 2017, Nr. 15 (liep. 15), p. 18.
Ukmergės kraštotyros muziejuje pagerbtas grafo, žymaus fotografo, mokslininko ir visuomenės veikėjo S. K. Kosakovskio atminimas. Liepos 4-ąją čia vyko parodos ir tarptautinio fotografijos plenero "Fotoodė grafui Stanislovui Kazimierui Kosakovskiui", skirtų grafo 180-osioms gimimo metinėms, atidarymas.

Šeimininkė

Širvelis, Ričardas
Smagesnei Ukmergės kasdienybei : [pokalbis su ukmergiškiu skulptoriumi R. Širveliu] / [kalbėjosi] Solveiga Potapovienė. - Iliustr. // Šeimininkė. - ISSN 1392-2777. - 2017, Nr. 39 (rugs.29 - spal. 5), p. 13-15.
Skulptorius R. Širvelis apie savo mažosios architektūros darbus.

Šilelis

Rupinskienė, Dalina
Leliūnuose sklandė „Skrendanti muzikos paukštė“ / autorės nuotr. - Iliustr. - Bendruomenės // Šilelis. - ISSN 1392-9836. - 2017, spal. 6, p. 11.
Apie Anykščių rajone Leliūnuose vykusį respublikinį vokalinių ir romansinio dainavimo kolektyvų festivalį-konkursą "Skrendanti muzikos paukštė", kuriame dalyvavo ir du kolektyvai iš Ukmergės rajono.
	Trakų žemė

Skęstantys laukai - ne vien pačių žemdirbių rūpestis / LVŽS infocentro inf. - Portr. - Lietuvos valstiečių ir žaliųjų sąjunga // Trakų žemė. - ISSN 1392-835X. - 2017, rugs. 29, p. 3.
Žemės ūkio ministro B. Markausko komentaras apie paskelbtą ekstremalią padėtį Panevėžio, Biržų, Kupiškio, Rokiškio, Zarasų, Ignalinos, Švenčionių, Ukmergės, Naujosios Akmenės, Širvintų, Kėdainių rajonuose dėl apsemtų dirbamų plotų ir pasėlių.

TV antena

Juzėnas, Audrius
Istorijos vėtros bloškė į kryžkelę : [pokalbis su kraštiečiu režisieriumi A. Juzėnu] / [kalbino] Milda Auglytė. - Iliustr. // TV antena. - ISSN 1392-236X. - 2017, Nr. 43 (spal. 28 - lapkr. 3), p. 5-6.
Apie režisieriaus A. Juzėno režisuotą istorinį filmą "Pelėdų kalnas".
 
Utenos diena

Susitikime aptarta situacija žemės ūkyje. - Utenos rajono savivaldybės administracijos inf. // Utenos diena. - ISSN 1648-0783. - 2017, spal. 4, p. 14; Utenis. - ISSN 1392-396X. - 2017, spal. 7, p. 2.
Ukmergės rajono savivaldybėje buvo surengtas nuo liūčių nukentėjusių savivaldybių atstovų, žemdirbių susitikimas su Ministru Pirmininku S. Skverneliu, žemės ūkio ministru B. Markausku. Utenos rajono savivaldybei atstovavo Utenos rajono savivaldybės administracijos direktorius J. Slapšinskas, Kaimo plėtros skyriaus specialistas R. Rutkauskas, Aplinkos apsaugos ir civilinės saugos skyriaus vyr. specialistė Z. Jasiunavičienė.

Vakaro žinios

Pocius, Jaunius
Už sugadintą sveikatą - 1,5 tūkst. eurų. - Iliustr. // Vakaro žinios. - ISSN 1648-7435. - 2017, spal. 12, p. 6.
Apie tai, jog 1,5 tūkst. eurų neturtinės žalos priteista 17 Ukmergės r. apylinkės teismo darbuotojų, kurie nukentėjo nuo teismo pastate išpilto gyvsidabrio.

Postas : [žinutė] / Daumantės Baranauskaitės nuotr. // Vakaro žinios. - ISSN 1648-7435. - 2017, spal. 10, p. 12.
Žinutė apie tai, jog rugsėjo 26d. Ukmergėje vykusiame XVII Lietuvių kalbos draugijos (LKD) suvažiavime Taryba išrinko valdybą, jos pirmininke tapo Šiaulių universiteto ir Matejaus Belo universiteto Slovakijoje profesorė G. Kačiuškienė.

Siavris, Edita
Kasmet daugiabučių renovacijos skeptikų gretos vis mažėja. - Iliustr. // Vakaro žinios. - ISSN 1648-7435. - 2017, spal. 31, p. 7.
[bookmark: _GoBack]Apie renovuotus Ukmergė ir Akmenės rajonų daugiabučius. 



