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2017 m. gruodžio 1–31 dienomis

(Kadangi Nacionalinės bibliografijos duomenų bankas (NBDB) nuolat papildomas straipsnių bibliografiniais įrašais (BĮ), todėl į šį gruodžio mėnesio straipsnių apie Ukmergės rajoną BĮ sąrašą yra įtraukti ir tie praėjusių mėnesių įrašai, kurių nėra prieš tai sudarytuose sąrašuose)

Bičiulystė

Didžiausios bėdos - dėl senatvės, vienatvės ir ligų // Bičiulystė. - ISSN 1392-4494. - 2017, lapkr. 30 - gruod. 6, p. 7.
Apie Ukmergės rajono savivaldybės Tarybos narių surengtą išvažiuojamąjį posėdį socialinių paslaugų plėtros klausimais, kurio metu aplankytos posėdžio darbotvarkėje numatytos įstaigos: Ukmergės nestacionarių socialinių paslaugų centras, Ukmergės krašto neįgaliųjų sąjunga, Vaikų globos namai.

XXI amžius

Žurauskienė, Jolita
Generolo Tado Kosciuškos atminimas Ukmergėje pagerbtas patrankos šūviais / Dainiaus Vyto nuotraukos. - Iliustr. // XXI amžius. - 2017, gruod. 1, priedas "Abipus Nemuno", p. 2.
Apie Ukmergėje vykusį iškilmingą Lenkijos Karalystės ir Lietuvos Didžiosios Kunigaikštystės karo inžinieriaus, generolo, kovų už Jungtinių Amerikos Valstijų nepriklausomybę didvyrio, vyriausiojo 1794 metų sukilimo Lenkijoje ir Lietuvoje vado T. Kosciuškos mirties 200-ųjų metinių minėjimą.

Mirė ilgametis LKP veikėjas, signataras L. Šepetys // XXI amžius. - 2017, gruod. 15, p. 16.
Apie Ukmergės rajone Kazliškių kaime gimusį Nepriklausomybės Atkūrimo Akto signatarą, habilituotą humanitarinių mokslų daktarą, menotyrininką, buvusį kultūros ministrą L. Šepetį.

Gimtoji kalba

Akelaitienė, Gražina
Lietuvių kalbos draugijos XVII suvažiavimas Ukmergės krašte (dvi dėlionės) // Gimtoji kalba. - ISSN 0868-5134. - 2017, Nr. 10, p. 24-28.

Gintaro gimtinė

Žurumskienė-Druskytė, Irena
Kalėdinė nuojauta // Gintaro gimtinė. - ISSN 2029-2910. - 2017, gruod. 1-30 (Nr. 12), p. 12.

Žurumskienė-Druskytė, Irena
Raseinė : (pasaka - nepasaka) // Gintaro gimtinė. - ISSN 2029-2910. - 2017, gruod. 1-30 (Nr. 12), p. 12.


Kauno diena

Skučaitė, Virginija
Įamžina sušaudytų ministrų atminimą. - Iliustr. // Kauno diena. - ISSN 1392-7639. - 2017, gruod. 23, p. 14.
Apie Ukmergės rajone įkurtame Didžiosios Kovos apygardos partizanų parke baigiamą statyti memorialą NKVD nužudytiems tarpukario Lietuvos ministrams; projektas finansuojamas aukotojų ir savivaldybės lėšomis.

Lietuvos rytas

Nemunaitienė, Vilma
Siesikų dvaro perimti neskuba. - Iliustr. // Lietuvos rytas. - ISSN 1392-2351. - 2017, gruod. 6, p. 17.
Apie tai, kad Ukmergės r. esanti Siesikų dvaro sodyba yra istorijos ir kultūros paminklas, esantis neprivatizuotinų istorijos ir kultūros paminklų sąraše, nuo 1991 m. dvarą valdė įmonė "Lietuvos paminklai", 1999 m. ji sudarė nuomos sutartį 99 metams su A. Matulaičiui priklausančia įmone Fondu statyboms vystyti, verslininkas, nesinaudodamas jokiais ES fondais, nuveikė nemažai darbų, 2014 m. įmonė buvo likviduota ir 2015 m. įregistruota viešoji įstaiga "Siesikų pilis", remonto darbai dvare nebevyksta porą metų, Ukmergės r. savivaldybė kreipėsi į Kultūros ministeriją su prašymu pradėti procedūras dėl perdavimo valdyti dvaro rūmus, "Lietuvos paminklai" tam neprieštaravo, vis dėlto tarybos posėdyje rajono politikai nusprendė atidėti šį klausimą.

Lanauskienė, Sigita
Į teatrą važiavę vaikai pateko į tikrą košmarą. - Iliustr. // Lietuvos rytas. - ISSN 1392-2351. - 2017, gruod. 8, p. 6.
Apie Ukmergės rajone Deltuvos seniūnijos Jakutiškių kaimo ribose, kelyje Deltuva-Bukonys įvykusią avariją, kurios metu nuo kelio nuvažiavo ir apvirto vaikus vežęs autobusas; buvo sužeisti Kėdainių mokyklos moksleiviai ir juos lydėję suaugusieji.
 
V. Vencienei trispalvė mielesnė už auksą / LR. - Iliustr. // Lietuvos rytas. - ISSN 1392-2351. - 2017, gruod. 9, p. 30.
Apie kraštietės, olimpinės čempionės slidininkės V. Vencienės sportinius pasiekimus.

Ukmergė. - Iliustr. // Lietuvos rytas. - ISSN 1392-2351. - 2017, gruod. 9, p. 32.
Apie Ukmergėje pašalintus metalinius Vilniaus gatvę nuo šaligatvio skiriančius atitvarus.

Nemunaitienė, Vilma
Sklypo paieškos // Lietuvos rytas. - ISSN 1392-2351. - 2017, gruod. 13, p. 17.
Apie Ukmergės rajono savivaldybės ketinimus iš savininkų išpirkti žemės sklypą esantį Pabaisko seniūnijoje šalia Žirnajų ežero ir jame įrengti paplūdimį.

Nemunaitienė, Vilma
Vietoj benamių įkėlė areštantus // Lietuvos rytas. - ISSN 1392-2351. - 2017, gruod. 19, p. 17.
Apie Ukmergės rajono policijos komisariato areštinėje nuo gruodžio 1 dienos turėjusius pradėti veikti nakvynės namus, tačiau vietoje benamių iš Vilniaus policijos komisariato, įvykus šildymo sistemos gedimui, areštinėje atvežtus bausmę atliekančius areštantus; vis dėlto keisti planų čia įkurti nakvynės namus neketinama.

Netekome profesoriaus Alfonso Matulio : (1927-2017). - Portr. // Lietuvos rytas. - ISSN 1392-2351. - 2017, gruod. 29, p. 17.
Apie Ukmergės rajone Želvos valsčiuje Bastūnų kaime gimusį gydytoją reumatologą, profesorių, habilituotą daktarą A. Matulį.

Ukmergė // Lietuvos rytas. - ISSN 1392-2351. - 2017, gruod. 30, p. 28.
Apie Ukmergės visuomenės sveikatos biuro įsteigtus "auksinius" viešosios pirties bilietus, skirtus nė vienos savaitės be apsilankymo pirtyje nepraleidusiems klientams.

"Šventosios upės saloje …" // Lietuvos rytas. - ISSN 1392-2351. - 2017, gruod. 30, p. 28.
Apie Ukmergėje Šventosios upės saloje paliktą šunį.

Mūsų žodis

Gyvenimo pamatus kloja šeima / nuotr. Gedimino Nemunaičio. - Iliustr. - Parengta pagal "Ukmergės žinių" publikaciją (2016 09 18) // Mūsų žodis. - ISSN 1392-6209. - 2017, gruod. 29, p. 7, 12.
Apie ukmergiškius L. ir R. Ušackus, kraštiečio ambasadoriaus V. Ušacko tėvus, kurie didžiąją gyvenimo dalį gyveno ir dirbo Skuode.

Naujienos

Bubelytė, Pranciška Neringa
Palaimintajam - giesmių šventė "Tiesa padarys jus laisvus". - Iliustr. // Naujienos. - ISSN 1822-6256. - 2017, gruod. 1, p. 7.
Apie Jonavos rajone Bukonių mokykloje-daugiafunkciame centre vykusią respublikinę 1-10 klasių mokinių giesmių šventę "Tiesa padarys jus laisvus", skirtą arkivyskupo ir kankinio Teofiliaus Matulionio metams paminėti, kurioje dalyvavo ir Ukmergės rajono Pabaisko pagrindinės mokyklos mokiniai.

Tremtinys

Likimas buvo negailestingas / parengė Stanislovas Abromavičius. - Iliustr. // Tremtinys. - 2017, gruod. 1, p. 5.
Apie tremtinį, kraštotyrininką ir tautodailininką B. Tvarkūną, gimusį Ukmergės apskrityje, Žemaitkiemio valsčiuje, Brazgių kaime
Vakaro žinios

Vaikų kelionė baigėsi nelaime. - Iliustr. // Vakaro žinios. - ISSN 1648-7435. - 2017, gruod 8, 
p. 6.
Apie Ukmergės rajone Deltuvos seniūnijos Jakutiškių kaimo ribose, kelyje Deltuva-Bukonys įvykusią avariją, kurios metu nuo kelio nuvažiavus ir apvirtus vaikus vežusiam autobusui buvo sužeisti Kėdainių mokyklos moksleiviai ir juos lydėję suaugusieji.

Mirė paskutinis kultūros ministras. - Portr. // Vakaro žinios. - ISSN 1648-7435. - 2017, gruod. 12, p. 1-2.
Apie Ukmergės rajone Kazliškių kaime gimusį Nepriklausomybės Atkūrimo Akto signatarą, habilituotą humanitarinių mokslų daktarą, menotyrininką, buvusį kultūros ministrą L. Šepetį.

Valstiečių laikraštis

Žurauskienė, Jolita
Pavasario sėja ūkininkams gali tapti galvos skausmu. - Iliustr. // Valstiečių laikraštis. - ISSN 1021-4526. - 2017, gruod. 6, priedas "Ūkininkų žinios", p. 7.
Apie Lietuvos ūkininkų apsirūpinimą sėklomis pavasario sėjai; str. minimas ir Ukmergės rajono ekologinio ūkio šeimininkas V. Genys.

Vilniaus krašto savaitraštis

Mackel, Ana
Lietuvos regionų ir kitų tautų kultūra. - Iliustr. // Vilniaus krašto savaitraštis. - ISSN 1648-5300. - 2017, gruod. 7-13, p. 12.
Apie Vilniaus r. Nemėžio šv. Rapolo Kalinausko gimnazijos įgyvendinamą projektą "Tarpkultūrinis dialogas: siekiamybė ar realybė?" ir moksleivių apsilankymą Ukmergėje.

Vilniaus reformatų žinios

Prisiminta Deltuvos evangelikų reformatų bažnyčios istorija [Ukmergės rajonas]. - Iliustr. // Vilniaus reformatų žinios. - ISSN 2029-512X. - 2017, rugsėjis (Nr. 9), p. 4.

Vilnis

Krivičienė, Nijolė
Rudens šventė Kuolakasiuose. - Iliustr. // Vilnis. - ISSN 1648-4096. - 2017, gruod. 1, p. 4.
Apie Molėtų rajone Inturkės seniūnijoje Kuolakasių kaime vykusią "Rudens šventę", kurioje dalyvavo ir Ukmergės rajono Rečionių kaimo moterų ansamblis "Rečiona".

Voruta

Bubnys, Arūnas
Lietuvos vietinės rinktinės 308-asis batalionas. - Portr.. - Bibliogr. str. gale // Voruta. - ISSN 1392-0677. - 2017, gruod. 30, p. 5.
Apie Lietuvos vietinės rinktinės 308-ąjį batalioną, kurio 1-oji ir 2-oji kuopos buvo dislokuotos Ukmergėje, o 3-oji ir 4-oji kuopos Utenoje; apie Graužiškių mūšį.

Šeikis, Gintautas
Užburtų lobių beieškant : iš Petros Tarasenkos ankstyvojo biografijos laikotarpio / Gintauto Šeikio nuotr.. - Iliustr.. - Tęs. Pradžia: Nr. 11. - Bibliogr. str. gale // Voruta. - ISSN 1392-0677. - 2017, gruod. 30, p. 14-15.
Apie kariškio, istoriko archeologo, muziejininko, rašytojo P. Tarasenkos, gimusio Ukmergės apskrityje, Balninkų valsčiuje, Karališkių kaime paauglystę, mokytojavimą Alantoje, apsilankymus gimtinėje.
[bookmark: _GoBack]
Žmonės

Lipauskaitė, Ema
Užugirio dvaras: dovana prezidentui Antanui Smetonai ir Lietuvai. - Iliustr. // Žmonės. - ISSN 1648-0597. - 2017, Nr. 47 (lapkr. 23), p. 92-93.
Apie Ukmergės rajone esantį Užugirio dvarą bei visą Užugirio muziejinį kompleksą, kuriame lankėsi ir viską apžiūrėjo televizijos laidų vedėjas I. Krupavičius.
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