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(Kadangi Nacionalinės bibliografijos duomenų bankas (NBDB) nuolat papildomas straipsnių bibliografiniais įrašais (BĮ), todėl į šį spalio mėnesio straipsnių apie Ukmergės rajoną BĮ sąrašą yra įtraukti ir tie praėjusių mėnesių įrašai, kurių nėra prieš tai sudarytuose sąrašuose)

Geologijos akiračiai

Baltrūnas, Valentinas
Paminėtos profesoriaus akademiko Juozo Dalinkevičiaus 125-osios gimimo metinės / V. Baltrūno nuotr.. - Iliustr. // Geologijos akiračiai. - ISSN 1392-0006. - 2018, Nr. 3, p. 30-31.
Apie Lietuvos mokslų akademijos iniciatyva 2018 m. birželio 12 d. Ukmergės rajone Pamūšio kaime vykusį profesoriaus akademiko J. Dalinkevičiaus 125-ojo gimtadienio paminėjimą.
 
Lietuvos rytas

Ukmergė. - Iliustr. // Lietuvos rytas. - ISSN 1392-2351. - 2018, spal. 20, p. 28.
Apie po rekonstrukcijos atidarytą Ukmergės sporto centro baseiną, esantį „Šilo“ progimnazijos patalpose.

Srėbalienė, Audrė
Ekologiškos kruopos – be abejonių krislo. – Iliustr. // Lietuvos rytas. – ISSN 1392-2351. – 2018, rugs. 21, p. 10.
Jei žmogus ryžtasi mokėti brangiau ir perka ekologiškas kruopas, ar jis gali būti ramus, kad jose tikrai nėra jokių chemikalų likučių? Pasakojo Ukmergės rajone ekologiškai ūkininkaujantis V. Genys, VšĮ „Ekoagros“ direktorius G. Labanauskas ir ekologinių grūdinių produktų gamyklos „Ekofrisa“ atstovas.

Ukmergė. - Iliustr. // Lietuvos rytas. - ISSN 1392-2351. - 2018, spal. 27, p. 10.
Apie Ukmergėje, Vilniaus gatvėje, įamžintą buvusį koklių fabriką.

Nemunaitienė, Vilma
Apleistų kapų nebetvarkys / G. Nemunaičio nuotr.. - Iliustr. // Lietuvos rytas. - ISSN 1392-2351. - 2018, spal. 31, p. 20.
Apie neprižiūrimų Ukmergės miesto kapinių kapų tvarkymo pasikeitimus informuoja Ukmergės miesto seniūnė Z. Pečiulienė.

Lietuvos žinios

Baronienė, Daiva
Viešosios pirtys – vis dar traukos vieta. - Iliustr. // Lietuvos žinios. - 2018, spal. 13, p. 5.
Apie viešąsias pirtis; apie Ukmergės mieste bei Ukmergės rajone Deltuvoje veikiančias viešąsias pirtis informuoja Ukmergės visuomenės sveikatos biuro direktorė V. Puodžiūnienė.


Kazakevičius, Kazys
Neprižiūrintieji kapaviečių gali jų netekti. - Iliustr. // Lietuvos žinios. - 2018, spal. 26, p. 4.
Apie neprižiūrimas kapavietes. Pateikiamas ir Ukmergės miesto seniūnės Z. Pečiulienės komentaras minėta tema.

Naujoji Romuva

Randakevičienė, Irma
Trys recenzijos trims poezijos „Oskarams“. - Iliustr. // Naujoji Romuva. - ISSN 1392-043X. - 2018, Nr. 3, p. 84-87.
Atsiliepimai apie poezijos knygas: kraštiečio poeto V. Bako „Kaštonų tonai“, poeto E. Noreikos „Andalūzijos šuo“, poeto A. Veiknio „Paukštuko liudijimai“.

Nemunas

Šileika, Ričardas
Šlagbaumas pakeltas, juodi maišai, pastipęs rainas katinas // Nemunas. - ISSN 0134-3149. - 2018, Nr. 10, p. 62-63.

Panevėžio balsas

Verslo pradžiai kaime – naujos galimybės. – Nuotr. // Panevėžio balsas. – ISSN 1392-8201. – 2018, spal. 22/28 (Nr. 43), p.4.
Apie Ukmergės rajone Taujėnų miestelyje gyvenantį jaunąjį virtuvės šefą R. Galvoną, Taujėnų dvare įkūrusį restoraną ir kepyklėlę „Roko virtuvė“.

Respublika

Kas padės tašką partizano J. Krikštaponio istorijoje? : [pokalbis / parengė ir kalbėjosi] Irena Babkauskienė, Justina Gafurova. – Portr., iliustr. – Aut. : Rolandas Janickas, Birutė Burauskaitė, Jonas Burokas, Arūnas Gumuliauskas // Respublika. – ISSN 2538-8541. – 2018, spal. 6/12 (Nr. 40), p. 2.
Ukmergės meras R. Janickas, Lietuvos gyventojų genocido ir rezistencijos tyrimo centro (LGGRTC) vadovė B. Burauskaitė, Lietuvos laisvės kovotojų sąjungos garbės pirmininkas J. Burokas bei Seimo Valstybės istorinės atminties komisijos pirmininkas A. Gumuliauskas išsako savo nuomones apie prieš kelis metus kilusius ginčus dėl paminklinio akmens Ukmergėje Vyčio apygardos partizanų vadui J. Krikštaponiui. Pasak Ukmergės savivaldybės mero, kadangi savivaldybė vis sulaukdavo klausimų, kodėl nepanaikinamas paminklas J. Krikštaponiui, kuris galimai dalyvavo žydų genocide, prieš 4 ar 5 m. savivaldybė dėl to kreipėsi į Vyriausybę. Prieš keletą metų LGGRTC savivaldybei atsakė, jog įrodymų tam nepakanka. Dabar jau kalbama, kad duomenų užtenka. Todėl susiklostė dviprasmiška situacija. Mero nuomone, savivalda neformuoja valstybinės politikos ir teisingumo nevykdo. Tai yra valstybinio lygmens klausimas. LGGRTC vadovės teigimu, istorikų surinkti archyviniai duomenys rodo J. Krikštaponio dalyvavimą žydų žudynėse. Kadangi karininkas yra žuvęs 1945 m., prokuratūra negali kelti jam bylos ir kreiptis į teismą. Seimo nario A. Gumuliausko nuomone, klausimą dėl partizano vertinimo turi spręsti ne politikai, o istorikai.




Savaitė

Milkevičiūtė, Giedrė
Taujėnų dvaras mena puotas su garsiais svečiais / Mildos Juknevičiūtės nuotraukos. - Iliustr. // Savaitė. - ISSN 2029-9109. - 2018, spal. 4 (Nr. 40), p. 26-27.
Apie Ukmergės rajone esantį Taujėnų dvarą.

Mirė Paulius Galaunė / parengė Manvydas Vitkūnas. - Portr. // Savaitė. - ISSN 2029-9109. - 2018, spal. 11 (Nr. 41), p. 39.
Minimos kraštiečio muziejininko, dailėtyrininko P. Galaunės 30-osios mirties metinės.

Sidabrė

Policijos rėmėjai inscenizuotoje avarijoje pelnė antrąją vietą / „Sidabrės“ inf. – Nuotr. // Sidabrė. – ISSN 1822-7589. – 2018, rugs. 5, p. 6.
Joniškio policijos rėmėjai dalyvavo pirmajame Lietuvos policijos rėmėjų sąskrydyje Ukmergės rajone.

Širvintų kraštas

Vasiliauskienė, Irena
Ketvirtasis žygis Didžiosios kovos apygardos partizanų takais : [pokalbis su Širvintų politinių kalinių ir tremtinių filialo pirmininke I. Vasiliauskiene] / [kalbėjosi] „Širvintų kraštas“. – Iliustr. // Širvintų kraštas. – ISSN 1822-444X. – 2018, spal. 19, p. 5.
Spalio 13 d. būrys širvintiškių, jaunimo, gimnazistų, šaulių, Širvintų politinių kalinių ir tremtinių filialo narių, savanorių susirinko į jau tradiciniu tapusį žygį Didžiosios kovos apygardos partizanų takais ir 1919-1920 m. Nepriklausomybės kovų vietomis. Žygis tradiciškai prasidėjo Širvintose nuo paminklo žuvusiems už Lietuvos Nepriklausomybę. Antrasis sustojimas Zibaluose. Čia bažnyčios šventoriuje – žiauriai nužudyto kunigo K. Lajausko kapas. Toliau žygis persikėlė į Ukmergės rajoną (Mišniūnai, Šešuoliai, Liaušiai, Kazimierava, Želva).

Tremtinys

Kanapeckas, Pranas
Žvilgsnis į praeitį. – Iliustr. // Tremtinys. – ISSN 2029-509X. – 2018, spal. 19, p. 1-2.
Autoriaus prisiminimai apie Ukmergės „Tremtinio“ klubo įkūrimą.

Vakaro žinios

Čiužauskas, Darius
Direktorė paauklėjo politikus // Vakaro žinios. – ISSN 1648-7435. – 2018, spal. 9, p. 7.
Apie tai, jog Ukmergės teismas patenkino Senamiesčio pagrindinės mokyklos direktorės A. Uselienės prašymą ir panaikino Ukmergės r. savivaldybės tarybos sprendimą dėl atleidimo iš darbo bei už priverstinę pravaikštą savivaldybė turės jai sumokėti 3525 euro.


Nagelė, Danas
Švogerių respublika : kodėl krizės laikus naršantis komitetas nepurto R. Šarkino?. - Iliustr. // Vakaro žinios. - ISSN 1648-7435. - 2018, spal. 13, p. 3.
Apie tai, jog Seimo „krizės komisijai“ liudijęs ekspremjeras G. Kirkilas atskleidė esą Lietuvos banko vyriausybė spaudė skolintis ne iš užsienio, o iš Lietuvoje veikiančių komercinių bankų ir kraštiečio R. Šarkino institucija ignoravo Ministrų kabineto raginimus griežčiau kontroliuoti kredito įstaigas. R. Šarkino giminaičiai dirbo komerciniuose bankuose, kuriuos R. Šarkinas turėjo kontroliuoti ir iš kurių ragino skolintis.

Valstiečių laikraštis

Žurauskienė, Jolita
Kalėdiniu stalu rūpinasi jau dabar. - Iliustr. // Valstiečių laikraštis. - ISSN 1021-4526. - 2018, spal. 17, priedas „Ūkininkų žinios“, p. 7.
Apie prieš Kalėdas artėjančią prekybą naminiais paukščiais mintimis dalijasi Ukmergės rajono ūkininkai A. Dubrickas, A. Jagminienė, Anykščių rajono ūkininkas V. Tamošiūnas ir Kauno rajono naminių paukščių augintojas B. Bartusevičius.

Genienė, Virginija
Skulptorius A. Strioga: „Upėje žvejoju ne žuvis, o akmenis“. - Iliustr. // Valstiečių laikraštis. - ISSN 1021-4526. - 2018, spal. 27, p. 17-18.
Apie skulptorių A. Striogą ir jo tėvą, kraštietį skulptorių L. Striogą.

Sūriai ne tik maitina šeimą, bet ir garsina Lietuvą. - Iliustr. // Valstiečių laikraštis. - ISSN 1021-4526. - 2018, spal. 31, p. 6.
Apie Ukmergės rajono ūkininkus A. ir M. Kazlauskus, pasinaudojusius Europos Sąjungos lėšomis pagal Lietuvos kaimo plėtros 2014-2020 metų programos (KPP) priemonės „Investicijos į materialųjį turtą“ veiklos sritį „Parama investicijoms į žemės ūkio valdas“.

Varpas

Zimblienė, Daiva
Atidengtas ir pašventintas memorialas pirmosios Lietuvos Respublikos ministrams // Varpas. – ISSN 1648-0244. – 2018, Nr. 10 (spalis), p. 2-3.
Apie Ukmergės rajone Kadrėnų kaime esančiame Didžiosios kovos apygardos partizanų parke atidengtą ir pašventintą 18-os paminklų memorialą okupantų nužudytiems pirmosios Lietuvos Respublikos (1918-1940) ministrams.

Voruta
Bubnys, Arūnas
Lietuvos vietinės rinktinės 302-asis (Ukmergės) batalionas. - Iliustr.. - Bibliogr. str. gale // Voruta. - ISSN 1392-0677. - 2018, spal. 27, p. 4.





Leidiniuose

Kelio pradžia. – Panevėžys, 2017

Nr. 11. Švietimo ministerijos valdininko J. Bočio 1923 m. balandžio 12 d. ataskaita apie Centrinio valstybės knygyno Ukmergės, Marijampolės ir Panevėžio skyrių patikrinimą. - Bibliogr. išnašose // Kelio pradžia. - Panevėžys : Panevėžio apskrities Gabrielės Petkevičaitės-Bitės viešoji biblioteka, 2017. - P. 27-29.
Apie J. Bočio aplankytą ir Centrinio valstybinio knygyno Ukmergės skyrių, įsteigtą 1922 m. kovo mėn., kurio vedėja buvo E. Lazauskienė.

Laisvųjų testamentai. – Vilnius, 2018

Adelė Banionytė : Ramunėlė. - Iliustr. // Laisvųjų testamentai. - Vilnius : Tautos paveldo tyrimai : Lietuvos gyventojų genocido ir rezistencijos tyrimo centras, 2018. - P. 38-39.
Pateikiami Vyčio apygardos Krikštaponio rinktinės partizanų ryšininkės A. Banionytės (Sutkuvienės), gimusios Balelių kaime, Taujėnų valsčiuje, Ukmergės apskrityje, prisiminimai bei jos fotoportretas.

Petras Gataveckas : Šturmanas. - Iliustr. // Laisvųjų testamentai. - Vilnius : Tautos paveldo tyrimai : Lietuvos gyventojų genocido ir rezistencijos tyrimo centras, 2018. - P. 48-49.
Pateikiami Vyčio apygardos partizano P. Gatavecko prisiminimai apie 1945 m. Lėno miške vykusį Vyčio apygardos vadų susitikimą bei P. Gatavecko fotoportretas.

Kotryna Bradulskaitė : Birutė. - Portr. // Laisvųjų testamentai. - Vilnius : Tautos paveldo tyrimai : Lietuvos gyventojų genocido ir rezistencijos tyrimo centras, 2018. - P. 54-55.
Pateikiami Didžiosios Kovos apygardos B rinktinės ir rezervinės partizanės, gimusios Juodžiūnų kaime, Žemaitkiemio valsčiuje, Ukmergės apskrityje K. Bradulskaitės prisiminimai bei jos portretas.

Mieloji mano, rudenio žemele…. – Kaunas, 2017

Grakavinas, Algimantas
Partizano vaikas ; Kovo 11-osios aktas ; Partizanų malda prieš mūšį ; Nutilusiai volungei ; Partizano žmona : [eilėraščiai] // Mieloji mano, rudenio žemele…. - [Kaunas] : Lietuvos nepriklausomųjų rašytojų sąjunga, [2017]. - P. 69-72.

Jankeliūnienė, Leonora
Grįžimas tėviškėn ; „Gyvenimas, prieš jį buvo pats gyvenimas“ // Mieloji mano, rudenio žemele…. - [Kaunas] : Lietuvos nepriklausomųjų rašytojų sąjunga, [2017]. - P. 87-89.

Naraškevičius, Vytautas
Žmogaus dvasia ; Absoliuti vertybė ; Kosmoso tikslas : [eilėraščiai] // Mieloji mano, rudenio žemele…. - [Kaunas] : Lietuvos nepriklausomųjų rašytojų sąjunga, [2017]. - P. 168-169.




Tumaitė-Povilavičienė, Albina
Mūšis ties Šiauliais ; Motinai ; Monologas ; „Ne dėl tuščios garbės aš čia atėjau…“ : [eilėraščiai] / // Mieloji mano, rudenio žemele…. - [Kaunas] : Lietuvos nepriklausomųjų rašytojų sąjunga, [2017]. - P. 187-188.

Budaitė-Stunžėnienė, Zuzana
Vėlinių vakarą ; „Ant balto suolelio renkasi vėlės…“ ; „Tuščias kelias – veltui žvalgaisi…“ ; „Einu ir vėl be tako ir be kelio…“ ; „Ruduo užkūrė laužus…“ : [eilėraščiai] // Mieloji mano, rudenio žemele…. - [Kaunas] : Lietuvos nepriklausomųjų rašytojų sąjunga, [2017]. - P. 230-232.

Vaskelaitė, Danutė
Saulės mūšis ; Po šimtmečių ; Reginys ; Tėvynė : [eilėraščiai] // Mieloji mano, rudenio žemele…. - [Kaunas] : Lietuvos nepriklausomųjų rašytojų sąjunga, [2017]. - P. 266-268.

Žurumskienė-Druskytė, Irena
Praeitis be ateities ; Takas į tėviškę ; Tėvynei ; „Savais delnais jaučiu…“ ; Pėdos smėly ; Po rudenėjančiu dangum : [eilėraščiai] // Mieloji mano, rudenio žemele…. - [Kaunas] : Lietuvos nepriklausomųjų rašytojų sąjunga, [2017]. - P. 284-287.

Nepriklausomos Lietuvos mokytojai. – Vilnius, 2018

Račkauskas, Kazys
Ukmergės apskrities mokytojai. - Iliustr., portr. // Nepriklausomos Lietuvos mokytojai. - Vilnius : Gimtinė, 2018. - P. 373-388.
Pateikiamos mokytojų: Konstancijos Botyrienės, Elenos Čekuolienės, Jurgio Čekuolio, Antano Gudaičio, Antano Kunavičiaus, Marijonos Kurienės, Joanos Levickienės, Joanos Petkevičienės, Julijono Petkevičiaus, Eugenijos Piepalienės, Onos Pieslekienės, Viktorijos Popikaitės, Antaninos Povilaitienės, Prano Serapino, Barboros Serapinienės, Onos Strazdienės, Juozo Šiaučiūno, Jadvygos Voncevičiūtės, Vandos Zarankienės biografijos.

Tarnauta mokslui ir gimtajam kraštui. – Vilnius, 2018

Koženiauskienė, Regina
„Paminklas Vilniuje Kudirkai stovės!“ // Tarnauta mokslui ir gimtajam kraštui. - Vilnius : "Diemedžio" leidykla, 2018. - P. 72-74.
Kraštietės profesorės, kalbininkės R. Koženiauskienės prisiminimai apie pažintį su profesoriumi G. Česniu.

Narbutaitė-Lipovienė, Sigita
Žiupsnelis gražios draugystės prisiminimų // Tarnauta mokslui ir gimtajam kraštui. - Vilnius : "Diemedžio" leidykla, 2018. - P. 195-160.
Kraštietės buvusios gydytojos prisiminimai apie draugystę su R. Vasiliauskaite-Česniene bei jos vyru profesoriumi G. Česniu.




