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(Kadangi Nacionalinės bibliografijos duomenų bankas (NBDB) nuolat papildomas straipsnių bibliografiniais įrašais (BĮ), todėl į šį gruodžio mėnesio straipsnių apie Ukmergės rajoną BĮ sąrašą yra įtraukti ir tie praėjusių mėnesių įrašai, kurių nėra prieš tai sudarytuose sąrašuose)

Bažnyčios žinios

Memorialo atidarymas // Bažnyčios žinios. – ISSN 1392-6098. – 2018, Nr. 9/10 (spal. 17), p. 66–67.
Ukmergės rajono Kadrėnų kaime esančiame Didžiosios kovos apygardos partizanų parke buvo iškilmingai atidengtas pirmosios Lietuvos Respublikos (1918-1940) ministrų atminimo įamžinimui skirtas memorialas.
Bičiulystė

Lietuvos neįgaliųjų draugija pagerbė savo rėmėjus ir pagalbininkus / „Bičiulystės“ inf. ; Anos Milevskajos nuotr.. - Iliustr. // Bičiulystė. - ISSN 1392-4494. - 2018, gruod. 13-19, p. 1.
Apie Lietuvos neįgaliųjų draugijos (LDN) 30 metų veiklos paminėjimą, kurio metu įteiktos padėkos daugiausia prisidėjusiems prie organizacijos veiklos, tarp kurių ir LND valdybos narei Ukmergės rajono neįgaliųjų draugijos vadovei Z. Kviklienei.

XXI amžius

Vertelka, Bronius
Išleistas partizano Balčio dienoraštis / autoriaus nuotrauka. - Iliustr. // XXI amžius. - 2018, gruod. 7, p. 5.
Apie Panevėžio kraštotyros muziejuje vykusį kraštiečio laisvės kovų istorijos tyrinėtojo V. Slivinsko sudarytos knygos „Partizano Balčio dienoraštis“ pristatymą.

Pakėnas, Alfonsas
Vydūnas: „Žmogus tėvynėn tenueina per širdį“ / M. Šmecechausko nuotrauka. - Iliustr. // XXI amžius. - 2018, gruod. 21, p. 12.

Pakėnas, Alfonsas
Paliki, vasara, mums meilę. - Iliustr. // XXI amžius. - 2018, gruod. 29, p. 19.
Apie poetę V. Kumpikevičiūtę.

Gimtasis Rokiškis

Keliuotytė, Rasa
Garsiam sūrių kūrėjui pavyko mokinių dėmesį išlaikyti net pora valandų. – Iliustr. // Gimtasis Rokiškis. – ISSN 1822-7740. – 2018, lapkr. 22, p. 1-2.
Rokiškyje bei pasaulyje žinomas pienininkystės-sūrininkystės ekspertas italas A. Frosio Ukmergėje, kur yra įsikūręs AB „Rokiškio sūris“ filialas Ukmergės pieninė, susitiko su mokiniais, kuriems pasakojo apie savo eksperimentus ir atradimus tyrinėjant ląsteles, bakterijas ir pieno mikroorganizmų poveikį vėžinėms ląstelėms.

Kalvotoji Žemaitija

Dačkevičius, Steponas Algirdas
Karvutė Margė atvedė prie didžiulės bandos. – Iliustr. – Rubrika: Geriausi ūkininkai – „Žemaitijos pieno“ partneriai // Kalvotoji Žemaitija. – ISSN 2029-1337. – 2018, gruod. 4, p. 8.
Apie Ukmergės rajono ūkininkus J. ir G. Druskius.

Kultūros paminklai

Giniūnienė, Asta
Nauji duomenys apie Deltuvos Švč. Trejybės bažnyčios dailės vertybes. - Iliustr.. - Bibliogr. išnašose // Kultūros paminklai. - ISSN 1392-155X. - [Nr.] 22 (2018), p. 169-172.

Lietuvos rytas

Ukmergiškiai įžiebė piliakalnį / LR. - Iliustr. // Lietuvos rytas. - ISSN 1392-2351. - 2018, gruod. 18, p. 16.
Apie Ukmergėje įžiebtą Kalėdų eglę ir apšviestą piliakalnį.

Lietuvos žinios

Joteikaitė, Evelina
Tapytojo Leonardo Gutausko „Giesmių giesmė“ / Romo Jurgaičio nuotraukos. - Iliustr. // Lietuvos žinios. - 2018, gruod. 8, p. 1, 13.
Apie Vilniaus rotušėje atidarytą dailininko, poeto, prozininko ir muzikos kūrinių tekstų autoriaus L. Gutausko kūrybos retrospektyvinę parodą „Rojus yra ledo spalvos“; apie parodos autorių, kuris mokėsi ir Ukmergės rajono Veprių septynmetėje mokykloje.

Lėka, Aušra
Verslas padės mokykloms keistis. - Iliustr. // Lietuvos žinios. - 2018, gruod. 11, p. 1, 3.
Apie Lietuvos verslininkų ir švietimo entuziastų jau kurį laiką puoselėjamą idėją sutelkti pastangas pokyčiams mokyklose; apie sausį Ukmergėje vyksiantį pirmą idėjų mugės-švietimo kūrybinių dirbtuvių renginį, skirtą vietos verslininkams ir švietimo entuziastams suburti, kartu atrinkti idėjas bei modelius, kaip būtų galima greičiau ir efektyviau keisti situaciją. Pateikiamos Ukmergės r. savivaldybės administracijos Švietimo ir sporto skyriaus vedėjo V. Kalino mintys minėta tema.

Baronienė, Daiva
Atmintinų metų – vis daugiau / Vilmos Kasparavičienės nuotrauka. - Iliustr. // Lietuvos žinios. - 2018, gruod. 29, p. 4.
Apie 2019 metais Seimo paskelbtus minėtinus metus. Siekį 2019-uosius paskelbti Lietuvos Tarybos pirmininko bei Lietuvos valstybės prezidento A. Smetonos metais išreiškė Ukmergės r. savivaldybės taryba bei Pasaulio lietuvių bendruomenės komisija. Ukmergės r. savivaldybės meras R. Janickas pabrėžė, kad minint pirmojo Lietuvos prezidento 100 metų inauguracijos sukaktį jo gimtinėje turėtų būti atidengtas jam skirtas paminklas.




Pašvaistė

Šileika, Ričardas
Ričardo Šileikos proginė kalbelė (su septyniais šauktukais). - Iliustr. // Pašvaistė. - ISSN 2029-1817. - 2018, Nr. 6, p. 5.

Bakas, Vainius
Mini ; trūksta teksto dalies ; Kvapas : [eilėraščiai]. - Iliustr. // Pašvaistė. - ISSN 2029-1817. - 2018, Nr. 6, p. 33-34.

7 meno dienos

Jurkonytė, Brigita
Trys (ne)išpildyti norai : Antano Kučinsko „Žvaigždžių operos“ vaikams premjera Klaipėdoje. - Iliustr. // 7 meno dienos. - ISSN 1392-6462. - 2018, gruod. 14, p. 3.

Šiaurės Atėnai

Navakas, Kęstutis
paprasti ; sraigtasparniai ; skiemenys ; pasakyk ; vėjas ; imperatyvai : [eilėraščiai] // Šiaurės Atėnai. - ISSN 1392-7760. - 2018, gruod. 21, p. 8.

Tremtinys

Giedraitienė, Regina
Paminėtos Adolfo Ramanausko-Vanago 100-osios gimimo metinės. – Iliustr. // Tremtinys. – ISSN 2029-509X. – 2018, gruod. 7, p. 8.
Apie LPKTS Ukmergės filialo suorganizuotą renginį, kuriame dalyvavęs Seimo narys A. Anušauskas pateikė daug neskelbtų faktų apie partizanų vadą A. Ramanauską-Vanagą.

Svarbiausia buvo likti Lietuvoje : Veronikos Banikonytės-Meilūnienės prisiminimai / parengė Vesta Milerienė. - Iliustr.. - B. d. // Tremtinys. - 2018, gruod. 21, p. 5; 2018, gruod. 28, p. 5.
Ukmergėje gyvenusios V. Banikonytės-Meilūnienės prisiminimai apie pokarį ir savo artimuosius.

Vakaro žinios

Kabakaitė, Justina
Reitingai: net prasčiausius rezultatus rodančių mokyklų nereikia nurašyti. – Iliustr. // Vakaro žinios. – ISSN 1648-7435. – 2018, gruod. 1, p. 8.
Apie tai, jog Švietimo ir mokslo ministerijos Švietimo būklės apžvalgoje įvardytos aukščiausių ugdymo rezultatų pasiekusios savivaldybės ir tos, kurios aukštų rezultatų pasiekti nesugeba; „Vakaro žinios“ kalbino tiek pirmaujančių, tiek prie autsaiderių priskiriamų savivaldybių vadovus ir klausė, kas nulemia moksleivių rezultatus. (Str. Molėtų rajono mero S. Žvynio, Ukmergės rajono mero R. Janicko komentarai ir VŽ. interviu su Visagino technologijos ir verslo profesinio mokymo centro profesijos mokytoju metodininku, Metų mokytoju 2018 m. G.  Derviniu).



Vyšniauskienė, Lina
Keista, kad valdžia neturi klausimų R. Šarkinui. - Iliustr. // Vakaro žinios. - ISSN 1648-7435. - 2018, gruod. 4, p. 5.
Apie tai, jog iki šiol Seime neketinama pasikviesti ir pasiaiškinti dėl tuometės padėties kraštiečio R. Šarkino, kuris „Snoro“ klestėjimo laikais ėjo finansų ministro, o vėliau Lietuvos banko valdytojo pareigas. Pateikiamas tuometinio Seimo nario V. Mazuronio komentaras.

Čiužauskas, Darius
Apnuodyti teisininkai pamokė valstybę. - Iliustr. // Vakaro žinios. - ISSN 1648-7435. - 2018, gruod. 6, p. 6.
Apie tai, jog dešimtmetį gyvsidabriu Ukmergės teisme nuodyti teisininkai iškentė valstybei atstovaujančių institucijų ciniškas patyčias ir įrodė, kad sveikatą prarado ne dėl to, jog valgė per daug žuvies; po ilgo bylinėjimosi teisme pasiekta pergale jie labai džiaugtis neskuba, nes nesitiki, kad Lietuvos valstybė lengvai sutiks išmokėti priteistas kompensacijas. Pateikiamas Ukmergės teisme dirbusios advokatės R. Šaltinienės komentaras.

Valstiečių laikraštis

Ekologiško maisto projektas skinasi kelią. - Iliustr. // Valstiečių laikraštis. - ISSN 1021-4526. - 2018, gruod. 12, p. 10.
Apie Ukmergės vaikų lopšelius-darželius „Nykštukas“ ir „Žiogelis“, dalyvaujančius Žemės ūkio ministerijos remiamame pilotiniame projekte „Ekologiški produktai ikimokyklinio ugdymo įstaigoms“, kuriuo siekiama vaikus maitinti lietuviškais ekologiškais maisto produktais iš vietinių ūkininkų.

Varpas

Partizanui Vytautui Laugaliui jau 100 metų // Varpas. - ISSN 1648-0244. - 2018, Nr. 12, p. 6-7.
Apie Ukmergėje gyvenusį partizaną, politinį kalinį ir tremtinį, Lietuvos Persitvarkymo Sąjūdžio aktyvistą V. Laugalį.

Žurnalistika

Rafanavičienė, Genovaitė
Kolegė kalbina kolegę – apie gyvenimą ir žurnalistiką : [pokalbis su kraštiete žurnaliste G. Rafanavičiene] / [kalbino] Aušra Pilaitienė. - Iliustr. // Žurnalistika. - ISSN 0135-1346. - 2018, [Nr.] 2, p. 62-65.
Apie tremtinės, žurnalistės, baigusios Balelių aštuonmetę ir Ukmergės dabartinę Antano Smetonos gimnaziją G. Rafanavičienės pasirinkimą studijuoti žurnalistiką; apie tai ar įrašas, kad gimusi Sibire, buvo tapęs kliūtimi ar trikdžiu studijuoti žurnalistiką bei įsidarbinti; apie darbą laikraščiuose „Alytaus naujienos“ bei „Lietuvos rytas“.









Leidiniuose

Lietuvos Respublikos šimtmečio didieji (1918–2018). – Vilnius, 2018

Voverienė, Ona
Pirmasis Lietuvos Respublikos Prezidentas dr. Antanas Smetona. - Portr. // Lietuvos Respublikos šimtmečio didieji (1918–2018). - Vilnius : Trys žvaigždutės, 2018. - P. 54-61.

Voverienė, Ona
Jonas Misiūnas-Žalias Velnias (1910-1947). - Portr. // Lietuvos Respublikos šimtmečio didieji (1918–2018). - Vilnius : Trys žvaigždutės, 2018. - P. 164-165.
Apie Lietuvos kariuomenės viršilą, Aukštaitijos partizanų vadą J. Misiūną-Žalią Velnią (1911-1947), kuris 1944 metais dabartinių Ukmergės, Kaišiadorių ir Širvintų rajonų teritorijose subūrė Didžiosios Kovos apygardos rinktinę ir jai vadovavo.

Voverienė, Ona
Juozas Šibaila-Merainis. Diedukas (1905-1953). - Portr. // Lietuvos Respublikos šimtmečio didieji (1918–2018). - Vilnius : Trys žvaigždutės, 2018. - P. 167-168.
Apie vieną iš aštuonių signatarų, pasirašiusį Lietuvos laisvės kovos sąjūdžio (LLKS) Tarybos 1949 metų Vasario 16-osios Deklaraciją, Ukmergės apskrityje mokytojavusį, nuo 1944 metų šiame krašte organizavusį partizaninį judėjimą, J. Šibailą-Merainį, LLKS Tarybos prezidiumo pirmininko antrąjį pavaduotoją, Didžiosios Kovos apygardos štabo viršininką bei Algimanto ir Vytauto apygardų įgaliotinį, žuvusį 1953 m. vasario 11 d. Ramygalos valsčiuje.

Voverienė, Ona
Kun. mons. Alfonsas Svarinskas – „nepataisomas“ kovotojas prieš okupacinį režimą. - Portr. // Lietuvos Respublikos šimtmečio didieji (1918–2018). - Vilnius : Trys žvaigždutės, 2018. - P. 171-173.

Poezijos pavasaris. - 2018

Taraškevičiūtė, Guoda
nemiga : [eilėraštis] // Poezijos pavasaris. - ISSN 0235-442X. - 2018, p. 34.

