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Bičiulystė

Kuliavienė, Danutė
Lietuvai 100 metų : [eilėraštis] // Bičiulystė. - ISSN 1392-4494. - 2018, liep. 5-11, p. 8.

XXI amžius

Komisija atsisakė perlaidoti prezidento Antano Smetonos palaikus // XXI amžius. - 2018, liep. 5, p. 4.
Apie Seimo Valstybės istorinės atminties komisijos sprendimą neperlaidoti Lietuvoje Prezidento A. Smetonos palaikų.

Kauno diena

Skučaitė, Virginija
„Komunarka“ pastūmėjo FSB archyvo link. – Iliustr. // Kauno diena. – ISSN 1392-7639. – 2018, liep. 24, p. 1-3.
Apie Lietuvos gyventojų genocido ir rezistencijos tyrimo centro Specialiųjų tyrimų skyriaus vedėjo R. Narvydo ir „Kauno dienos“ žurnalistės V. Skučaitės, padedant Lietuvos ambasadai Rusijoje, apsilankymą FSB Centriniame archyve Maskvoje, siekiant susipažinti su tarpukario vidaus reikalų ministro K. Skučo, nužudyto ir užkasto Maskvos pakraštyje, specialiame NKVD objekte „Komunarka“, archyvine baudžiamąja byla; su papildomu straipsneliu „Kviečia į atidarymą“, kuriame – apie memorialo nužudytiems tarpukario Lietuvos ministrams atidarymą Ukmergės rajone, monsinjoro A. Svarinsko tėviškėje Kadrėnuose (Vidiškių sen.) įkurtame Didžiosios Kovos apygardos partizanų parke.

Lietuvos rytas

Ušackienė, Loreta
Diplomato sutuoktinę užgrūdino kraustynės : [pokalbis su kraštiečio diplomato Vygaudo Ušacko žmona L. Ušackiene] / [kalbino] Daiva Žeimytė. - Iliustr. // Lietuvos rytas. - ISSN 1392-2351. - 2018, liep. 5, priedas „Gyvenimo būdas“, p. 4.
Apie gyvenimą su diplomatu; apie vyro išvykimą į Afganistaną; apie bendravimą su įvairiais žmonėmis; apie baigtą vyro diplomatinę karjerą; apie savo pomėgius, karjerą.

Nemunaitienė, Vilma
Atnaujins miestelio įžymybę / G. Nemunaičio nuotr.. - Iliustr. // Lietuvos rytas. - ISSN 1392-2351. - 2018, liep. 12, p. 16.
Apie Ukmergės rajono Lyduokių miestelyje atnaujinamą išskirtinį miestelio objektą – mūrinę Gedimino pilies kopiją.

Lietuvos žinios

Baronienė, Daiva
Paminklas prezidentui A. Smetonai: jei ne Vilniuje, tai bent Ukmergės rajone. - Iliustr. // Lietuvos žinios. - 2018, birž. 29, p. 5.
Apie asociacijos „Mūsų tautos kelias“ siūlymą Vilniuje pastatyti paminklą Prezidentui A. Smetonai; apie Ukmergės rajono savivaldybės sprendimą paminklą A. Smetonai pastatyti jo gimtinėje Ukmergės rajone Užulėnio kaime.

Prie Nemunėlio
Pakėnas, Alfonsas
Apie trečią brolį Joną : eskizai iš rengiamos atsiminimų knygos apie J. Strelkūną /. - Iliustr. // Prie Nemunėlio. - ISSN 1822-6221. - 2018, Nr. 1, p. 64-79.

Rokiškio sirena

FMK Lituanica U - 10 komanda atstovavo rajoną turnyre Molėtuose / FMK Lituanica inform. – Iliustr. // Rokiškio sirena. – ISSN 2351-7433. – 2018, birž. 22, p. 4.
Apie Molėtuose vykusį draugišką vaikų futbolo turnyrą, kuriame dalyvavo komandos iš Rokiškio, Molėtų, Širvintų ir Ukmergės.

Šilelis

Vaičiūnas, Gintaras
Anykštėnai – atminimo šventėje. – Iliustr. – Rubrika: Šventė // Šilelis. – ISSN 1392-9836. – 2018, liep. 27, p. 12.
Apie Ukmergės r. Kadrėnų kaime vykusią Lietuvos laisvės kovotojų pagerbimo šventę, kurioje dalyvavo ir Lietuvos politinių kalinių ir tremtinių sąjungos Anykščių filialo nariai. 

Tremtinys

Mes netikėjom niekados, kad mus išveš iš Lietuvos… / parengė Dalia Poškienė. – Iliustr. // Tremtinys. – ISSN 2029-509X. – 2018, birž. 22, p. 7.
Apie Ukmergės kraštotyros muziejuje, LPKTS Ukmergės filialo pirmininkės A. Kalesnikienės iniciatyva, surengtą konferenciją, kurioje dalyvavo Anykščių, Kauno, Širvintų, Ukmergės rajonų tremtiniai ir svečiai.

Reingardtienė, Tamara
Juodojo birželio minėjimas Ukmergėje. - Iliustr. // Tremtinys. - 2018, birž. 29, p. 4.
Apie Ukmergėje prie paminklo „Lituania Restituta“ vykusį renginį, skirtą Gedulo ir vilties dienai paminėti, kurio metu buvo perskaitytos iš Ukmergės krašto ištremtų 2746 žmonių pavardės.
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Čiužauskas, Darius
Gyvsidabriu nuodyti teisininkai valstybės palikti likimo valiai. – Iliustr. // Vakaro žinios. – ISSN 1648-7435. – 2018, liep. 17, p. 6.
Apie tai, jog priteistas kompensacijas, kaip pasityčiojimą įvertinę gyvsidabriu apnuodyti Ukmergės teisme dirbę teisininkai pasiduoti nežada ir nors netrukus teismas vėl atvers jų bylą, iki šiol baisias pasekmes jaučiantys žmonės vilčių nepuoselėja; neabejodami, kad Lietuvos teismuose teisybės rasti nepavyks, jie užtarimo tikisi sulaukti tik Europos žmogaus teisių teisme Strasbūre.

Siavris, Edita
Žmonių problemas išspręs priimamieji / Stasio Žumbio nuotr. – Portr. // Vakaro žinios. – ISSN 1648-7435. – 2018, liep. 27, p.1-2.
Apie tai, jog LR Vyriausybė, siekdama glaudesnio ryšio su visuomene, sugalvojo laikinus priimamuosius, kurie veiktų savivaldybėse; tokių priimamųjų tikslas – suteikti gyventojams ministerijų specialistų konsultacijas, susipažinti su gyventojų problemomis. (Str. rašytojo V. Čepo komentaras, VŽ. komentaras su Ukmergės r. savivaldybės administracijos direktoriaus S. Jackūno komentaru).




