

Apie Ukmergės kraštą, kraštiečius
Lietuvos spaudoje bei kituose leidiniuose
2019 m. lapkričio 1–30 dienomis

(Kadangi Nacionalinės bibliografijos duomenų bankas (NBDB) nuolat papildomas straipsnių bibliografiniais įrašais (BĮ), todėl į šį lapkričio mėnesio straipsnių apie Ukmergės rajoną BĮ sąrašą yra įtraukti ir tie praėjusių mėnesių įrašai, kurių nėra prieš tai sudarytuose sąrašuose)

Alio Jonava

Jonavoje kurs smurto atpažinimo modelį / [Jonavos rajono] savivaldybės inf. // Alio Jonava. – ISSN 1648-150X. – 2019, lapkr. 6, p. 1–2.
Jonavos rajone bus vykdomas projektas „Bridge: vietos bendruomenių stiprinimas efektyviai kovai su smurtu lyties pagrindu artimoje aplinkoje“. Šį projektą vykdys ir Alytaus bei Ukmergės savivaldybės.

Alio Raseiniai

Gricius, Darius
„Malsena-RKL“ čempionate iškovota dar viena pergalė / V. Judicko nuotr. – Iliustr. – Rubrika: Sportas // Alio Raseiniai. – ISSN 1648-8717. – 2019, lapkr. 14, p. 23.
„Raseinių“ krepšininkai „Karpynės“ arenoje nugalėjo Ukmergės „Olimpo“ komandą rezultatu 87:65. Žaisdami išvykoje prieš Vilkaviškio „Perlo“ komandą po sunkios kovos raseiniškiai pralaimėjo rezultatu 67:69.

XXI amžius

Vertelka, Bronius
Pažinojusi Antaną Smetoną. – Iliustr. // XXI amžius. – ISSN 2029-1299. – 2019, lapkr. 8, priedas „Sidabrinė gija“, p. 3.
Apie 93-ejų metų Ukmergės rajono Lėno kaimo gyventoją A. Dirsienę, prisimenančią susitikimus su iš čia kilusiu prezidentu A. Smetona.

Gyvenimas

Barutienė, Julija
Bičiulystės akordai Ukmergėje… ir rudens talkos kapinėse. – Iliustr. // Gyvenimas. – ISSN 1648-0392. – 2019, spal. 26, p. 6.
Birštono „Bočiai“ dalyvavo Ukmergės senjorų renginyje „Vis Lietuvos nepamirštu“, skirtame Lietuvos Prezidento Antano Smetonos metams, o prieš Vėlines senjorai tvarkė Gudakalnio ir Nemajūnų kapines.




Kėdainių mugė

Malinauskienė, Aušra
Greta konteinerių – gyventojus šiurpinantys vaizdai : geras pavyzdys – visai čia pat. – Iliustr. // Kėdainių mugė. – ISSN 2029-5073. – 2019, lapkr. 8, p. 1, 5.
Apie betvarkę prie atliekų konteinerių. Minima: bendrovė „VSA Vilnius“, Jonavos, Ukmergės, Kaišiadorių savivaldybės.

Lietuvos aidas

Tumaitė, Albina
Prie džiaugsmo ir šviesos šaltinio. – Iliustr., portr. // Lietuvos aidas. – ISSN 1648-4215. – 2019, lapkr. 9/16 (Nr. 41), p. 7.
Apie Ukmergės rajone Želvos gimnazijoje vykusį renginį, skirtą gimnazijos 110-ties metų sukakčiai paminėti.

Lietuvos rytas

Trainys, Vygandas
Sujaukė tėvystės atostogas. - Iliustr. // Lietuvos rytas. - ISSN 1392-2351. - 2019, spal. 31, p. 9.
Apie tai, kad Kauno policiją spalį sukrėtė skandalas - Kriminalinės policijos biuro ir Imuniteto valdybos pareigūnams atliekant tyrimą ėmė aiškėti, kad kolegos iš Kauno susiję su šešėliniu verslu, dangsto nelegalią alkoholio, tabako, vogtų automobilių dalių, papuošalų prekybą, kontrabandą. Nuo pareigų nušalintas Kauno policijos vadovas ukmergiškis D. Žukauskas; apie bylos kai kuriuos klausimus; pateikti D. Žukausko komentarai.

Valonytė, Ligita
Rektorė pareigų naštą nusimeta prie molberto. - Iliustr. // Lietuvos rytas. - ISSN 1392-2351. - 2019, lapkr. 23, priedas „Gyvenimo būdas“, p. 4-5.
Apie naująją Vilniaus dailės akademijos (VDA) rektorę, ukmergiškę, docentę I. Skauronę.

Galvonas, Rokas
Jaunojo šefo virtuvėje neliko bulvių : [pokalbis su jaunuoju virėju R. Galvonu, gimusiu Ukmergės rajone Taujėnuose] / [kalbino] Danutė Jonušienė ; V. Ščiavinsko nuotr.. - Iliustr. // Lietuvos rytas. - ISSN 1392-2351. - 2019, lapkr. 23, priedas „Gyvenimo būdas“, p. 10.
Apie pirmuosius patiekalus, kavinių atidarymą; apie patiekalus iš įvairių daržovių.

Rinkos aikštė

Kuprijanovas, Dimitrijus
Akademijos pėstieji – saugesni. – Iliustr. – Rubrika: Aktualios naujienos // Rinkos aikštė. – ISSN 1648-0376. – 2019, lapkr. 9, p. 5.
Apie Kėdainiuose Akademijos miestelyje nutiestą naują pėsčiųjų taką Jaunimo gatvėje. Darbus atliko UAB „Ukmergės versmė„.



Tarp knygų

Bruvinskienė, Violeta
Pažinimo stovykla. - Iliustr. // Tarp knygų. - ISSN 0868-8826. - 2019, Nr. 9, p. 41-42.
Apie Švenčionių  rajono savivaldybės viešosios bibliotekos Vaikų literatūros skyriuje vykusį Lietuvos kultūros tarybos finansuoto projekto „Pažinimo stovykla@2019“ baigiamąjį renginį „Pažinkime savo kraštą“, kuriame dalyvavo ir jaunieji Ukmergės Vlado Šlaito viešosios bibliotekos skaitytojų bei meninės saviraiškos būrelio „Keberiokšt“ lankytojai. Ukmergės Vlado Šlaito viešoji biblioteka buvo projekto partneriai.
TV antena

Skliutaitė, Iveta
Dainininkės studijoje – jaunų talentų kalvė / M. Patašiaus nuotr.. - Iliustr. // TV antena. - ISSN 1392-236X. - 2019, N. 48 (lapkr. 30 - gruod. 6), p. 50.
Apie kraštietę dainininkę, vokalo pedagogę I. Ašakaitę.

Telšių žinios

Puikūs rezultatai. – Iliustr. // Telšių žinios. – ISSN 1392-8260. – 2019, spal. 29, p. 4.
Apie spalio 18–20 dienomis Ukmergės rajone, Taujėnų dvare vykusius Lietuvos žaibo ir greitųjų šachmatų čempionatus.

Valstiečių laikraštis

Žurauskienė, Jolita
Speltos skinasi kelią ant vartotojų stalo. - Iliustr. // Valstiečių laikraštis. - ISSN 1021-4526. - 2019, lapkr. 6, p. 7.
Apie augantį susidomėjimą speltomis, didėjančius jų auginamus plotus. Pateikiami ir Ukmergės rajono ūkininkų V. Genio bei R. Valeikos komentarai.

Genienė, Virginija
Vienintelis ir tikrasis Lietuvos fluxininkas. - Iliudstr // Valstiečių laikraštis. - ISSN 1021-4526. - 2019, lapkr. 16, p. 16-17.
Apie kraštietį menininką R. Šileiką.

Projektas, prisidėjęs prie dirvos kokybės gerinimo. - Iliustr. // Valstiečių laikraštis. - ISSN 1021-4526. - 2019, lapkr. 27, p. 8.
Apie projektą „Dirvos struktūros ir kokybės gerinimas (atstatymas), naudojant mikroorganizmus, Azoto junginių emisijos mažinimas, išsaugant augalų produktyvumą, naudojant naujos kartos mikroelementus“, kuriame dalyvavo ir Ukmergės rajono ūkininkas A. Valaiša.

Žurauskienė, Jolita
Afrikinis kiaulių maras nesitraukia. - Iliustr. // Valstiečių laikraštis. - ISSN 1021-4526. - 2019, lapkr. 27, p. 10.
Apie afrikinį kiaulių marą, kovą su šiuo užkratu informuoja Ukmergės valstybinės maisto ir veterinarijos tarnybos viršininkas – valstybinis veterinarijos inspektorius R. Gleiznys.

Varpai

Jazukevičiūtė, Dalia
Penki eilėraščiai. - Iliustr. // Varpai. - ISSN 1392-0669. - 2019, Nr. 41, p. 18-23.
Turinys: „Parašyk man laišką…“ ; „Žinoma geriausius daiktus“ ; „Ačiū tau Viešpatie už saulę“ ; „Aš taip noriu nusiprausti amžinai“ ; „kalbėti už tuos kurie mirė“

Pažvelgimai baramo Vaižganto širdin / [parengė] Alfonsas Pakėnas. - Aut.: Vincas Maciūnas, Aleksandras Merkelis, Salys Šemerys, Adomas Jakštas, Mykolas Vaitkus, Pranciškus Karevičius, Povilas Korzonas, Danutė Čiurlionytė-Zubovienė, Vladas Braziulevičius, Juozas Skvireckas, Juozas Keliuotis, Valentinas Gustainis, Alfonsas Nyka-Niliūnas, Augustinas Gricius // Varpai. - ISSN 1392-0669. - 2019, Nr. 41, p. 79-108.
Kunigų, politikų, aukštųjų kunigų Vaižganto pabarimai, įvairūs draudimai, literatūros kritikų priekaištai dėl „prasto lygio“ beletristikos ir publicistikos, Vaižganto pasiaiškinimai dėl vieno ar kito incidento, ištraukos iš laiškų ir kt.

Verslo žinios

Sabaliauskaitė, Gabija
Plėtros greitis – du restoranai per sezoną. – Portr. // Verslo žinios. – ISSN 1392-2807. – 2019, lapkr. 14, p. 14.
Apie R. Galvono kilusio iš Ukmergės rajono Taujėnų miestelio restoranų verslo plėtrą – atidarytus du naujus restoranus per keturis mėnesius.

Vilnis

Helovinas švęstas su ukmergiškiais / „Vilnies“ informacija. – Iliustr. // Vilnis. – ISSN 1648-4096. – 2019, lapkr. 5, p. 5.
Lietuvos aklųjų ir silpnaregių sąjungos Molėtų r. filialo nariai į Helovino šventę pasikvietė Ukmergės r. filialo narius.

Pumputienė, Kristina
[bookmark: _GoBack]Koncertavo kaimynai. – Iliustr. // Vilnis. – ISSN 1648-4096. – 2019, lapkr. 19, p. 6.
Videniškių kultūros namuose koncertavo Ukmergės kultūros centro Želvos skyriaus liaudiškos muzikos kapela „Želvelė“.

Voruta

Grigaravičius, Algirdas
Vinkšnabrasčio pradinė mokykla 1923–1943 m.. – Iliustr. – Bibliogr. išnašose // Voruta. – ISSN 1392-0677. – 2019, spal. 26, p. 11.
Apie tuometiniame Ukmergės apskrities Musninkų valsčiuje veikusią mokyklą.

