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(Kadangi Nacionalinės bibliografijos duomenų bankas (NBDB) nuolat papildomas straipsnių bibliografiniais įrašais (BĮ), todėl į šį sausio mėnesio straipsnių apie Ukmergės rajoną BĮ sąrašą yra įtraukti ir tie praėjusių mėnesių įrašai, kurių nėra prieš tai sudarytuose sąrašuose)
XXI amžius
Telšinskienė, Audronė
Lietuvos tikinčiųjų atminimo dovana popiežiui Pranciškui. – Iliustr. // XXI amžius. – ISSN 2029-1299. – 2020, saus. 4, p. 3.
Apie sumanymo sukurti koplytstulpio, pastatyto Didžiosios kovos apygardos partizanų, arba Mūšios miško, parke (Ukmergės r.), skirto popiežiaus Pranciškaus apsilankymo Lietuvoje atminimui įamžinti, sumažintą kopiją ir Lietuvos tikinčiųjų vardu padovanoti ją popiežiui Pranciškui kunigystės 50-mečio proga įvykdymą.

Červokienė, Daiva
„Aukso vainiko“ apdovanojimais pradėti Tautodailės metai / Elvino Skabeikio, Zitos Stankevičienės nuotraukos. - Iliustr. // XXI amžius. - 2020, saus. 24, p. 14.
Apie Alytaus kultūros centre vykusias liaudies meno parodos „Aukso vainikas“ laureatų paskelbimo ir apdovanojimo iškilmes; nugalėtojais tapo ir simboliniais aukso vainikais buvo karūnuoti po vieną vaizduojamosios, taikomosios dailės ir kryždirbystės atstovą: skulptorius A. Janickas iš Alytaus, audėja A. G. Rukšaitė iš Kauno rajono ir kryždirbys R. Zinkevičius iš Ukmergės krašto.

Aršauskienė, Irena
poezijos pasaulis ; birželis ; liepa ; vėl gyvenimo kaušą imu ; Rugiagėlė ; o, Viešpatie ; lygė ; Vaičiuliškių kryžius : [eilėraščiai] / [su prierašu apie autorę]. - Iliustr. // XXI amžius. - 2020, saus. 24, p. 15.

Budaitė-Stunžėnienė, Zuzana
Seniai, seniai ; Lietuvai : [eilėraščiai] // XXI amžius. - 2020, saus. 24, p. 15.

Mirė du kunigai. - Iliustr. // XXI amžius. - 2020, saus. 24, p. 16.
Apie buvusį Ukmergės rajono Žemaitkiemio bei Veprių parapijų kleboną B. Gimžauską; apie buvusį Kauno Kristaus Prisikėlimo parapijos rezidentą kunigą V. Dudonį, kilusį iš Ukmergės.

Kūręs svetur ir sapnavęs tėvynę / parengė Vladas Vaitkevičius. - Iliustr. // XXI amžius. - 2020, saus. 31, p. 15-16.
Apie išeivijos poetą B. Rukšą, kilusį iš Ukmergės apskrities Pabaisko valsčiaus Žvygonių kaimo bei apie jo kūrybą.



Rukša, Balys
Šauksmas ; Mėlynė širdyje ; Žemė sapnuoja mane ; Ilgesys ; Darda vežimas keliu. 1944-ieji ; Vėjau, nešk mane ; Tavo sauja maža : [eilėraščiai] // XXI amžius. - 2020, saus. 31, p. 15.

Lietuvos rytas

Paminklas A. Smetonai // Lietuvos rytas. - ISSN 1392-2351. - 2020, saus. 11, p. 8.
Apie Premjero S. Skvernelio sudarytą darbo grupę, kuri rūpinsis paminklo pirmajam Lietuvos prezidentui, Nepriklausomybės Akto signatarui A. Smetonai sukūrimu Vilniuje.

Ne visi seni pamatai vertingi / LR. - Iliustr. // Lietuvos rytas. - ISSN 1392-2351. - 2020, saus. 16, p. 20.
Apie Ukmergėje, vykdant archeologinius žvalgomuosius tyrimus, šiuo metu rekonstruojamame Pilies parke rastus seno pastato likučius – kaip spėjama, gynybinio bokšto liekanas.

Miškai

Kuliešis, Andrius
Ar galima pasitikėti miškotvarkos pareigūnais? : [pokalbis su kraštiečiu Valstybinės miškų tarnybos, Miško naudojimo ir statistikos skyriaus specialistu, prof. habil. dr. A. Kuliešiu] / [kalbino] Raimundas Ereminas. - Iliustr. // Miškai. - ISSN 2029-350X. - 2020, Nr. 2 (vasaris), p. 10-12.

Rasos

Baronienė, Nijolė
Ilgam įprasmintas medžių gyvenimas / autorės ir Vido Nugaro nuotraukos. - Iliustr. // Rasos. - 2020, saus. 8-21 (Nr. 1), p. 32-35.
Apie iš Ukmergės rajono Siesikų kilusį tautodailininką V. Nugarą, kuriantį medines skulptūras benzininiu pjūklu.

Respublika

Misevičius, Vidmantas
Ar apginsime savo piliakalnius?. – Iliustr. // Respublika. – ISSN 2538-8541. – 2020, saus. 4-10, p. 11.
Apie vieną iš tautinio paveldo sričių – piliakalnius, kuriems dėl netinkamos jų priežiūros ar per daug didelio siekio pritaikyti visuomenės reikmėms, yra iškilęs realus sunaikinimo pavojus, tai, kad norint pritraukti lankytojus susiduriama su įvairiais tokiems objektams taikomais draudimais – iki jų negalima tiesti naujų kelių, ribojamos aplinkos keitimo ar naujų statinių statymo galimybės, taip apie tai, kad piliakalnių tvarkymas stinga ir dėl per didelių kaštų – situacija pasikeistų, jeigu smulkūs piliakalnių tvarkymo darbai (laiptų, suoliukų, kelio, automobilių stovėjimo aikštelės įrengimas) būtų priskirti priežiūros darbams. Ne visai teigiamai vertinami Ukmergės, Aspertavo (Vilkaviškio r.) piliakalniuose atliekami tvarkymo darbai. 
Ūkininko patarėjas

Ilgam įprasmintas medžių gyvenimas. – Iliustr. // Ūkininko patarėjas. – ISSN 1392-2769. – 2020, saus. 9, p. 10.
Apie iš Ukmergės rajono Siesikų kilusį tautodailininką V. Nugarą, kuriantį medines skulptūras benzininiu pjūklu. 

Vakaro žinios

Nagelė, Danas
Eilinius piliečius šiurpina elitas / Stasio Žumbio nuotr. // Vakaro žinios. – ISSN 1648-7435. – 2020, saus. 17, p. 1, 3.
Apie tai, kad keturiolika buvusių ir esamų Ukmergės teismo darbuotojų, tarp jų dabartinis generalinis prokuroras E. Pašilis, į teismą padavė Lietuvos valstybę reikalaudami priteisti keliasdešimt tūkstančių eurų neturtinės žalos, kurie jie esą patyrė dirbdami gyvsidabriu užterštame pastate.

Valstiečių laikraštis

Tautodailės metų pradžioje išdalinti aukso vainikai / VL. - Iliustr. // Valstiečių laikraštis. - ISSN 1021-4526. - 2020, saus. 8, p. 16.
Apie Alytaus kultūros centre vykusias liaudies meno parodos „Aukso vainikas“ laureatų paskelbimo iškilmes. Nugalėtojais tapo ir simboliniais aukso vainikais buvo karūnuoti po vieną vaizduojamosios, taikomosios dailės ir kryždirbystės atstovą, tarp kurių ir kryždirbys iš Ukmergės R. Zinkevičius.

Žurauskienė, Jolita
Sodininkai baiminasi ligų ir kenkėjų protrūkio. - Iliustr. // Valstiečių laikraštis. - ISSN 1021-4526. - 2020, saus. 15, p. 8.
Apie sodininkų susirūpinimą šilta žiema ir dėl to kylančias bėdas mintimis dalijasi Ukmergės rajono ūkininkai B. ir J. Zarembos bei kiti Lietuvos ūkininkai.

Žurauskienė, Jolita
Vanduo šuliniuose seko iki pat gruodžio. - Iliustr. // Valstiečių laikraštis. - ISSN 1021-4526. - 2020, saus. 22, p. 1-2.
Apie gyventojų problemas dėl nusekusių šulinių; apie minėtą problemą mintimis dalijasi ir Ukmergės rajono Pabaisko seniūno pareigas laikinai einanti G. Pažiūrienė.

Vilnis

Partnerio paieškose: nuo Santarų klinikos iki Ukmergės ligoninės / „Vilnies“ informacija. – Iliustr. // Vilnis. – ISSN 1648-4096. – 2020, saus. 21, p. 1, 3.
Apie Molėtų rajono ligoninėje vykusį susitikimą su Ukmergės rajono ligoninės direktoriumi R. Civilka ir meru R. Janicku.


Leidiniuose

Archeologiniai tyrinėjimai Lietuvoje.– Vilnius, 2018

Petrauskas, Gediminas
Žvalgymai Akmenės, Anykščių, Mažeikių, Molėtų, Radviliškio ir Ukmergės rajonuose : archeologiniai žvalgymai / Gediminas Petrauskas, Vykintas Vaitkevičius, Žilvinas Montvydas. – Iliustr. – Santr. angl. // Archeologiniai tyrinėjimai Lietuvoje. – ISSN 1392-5512. – 2018, p. 499–514.







