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Apie Ukmergės kraštą, kraštiečius
Lietuvos spaudoje bei kituose leidiniuose
2020 m. vasario 1 – 29 dienomis

(Kadangi Nacionalinės bibliografijos duomenų bankas (NBDB) nuolat papildomas straipsnių bibliografiniais įrašais (BĮ), todėl į šį vasario mėnesio straipsnių apie Ukmergės rajoną BĮ sąrašą yra įtraukti ir tie praėjusių mėnesių įrašai, kurių nėra prieš tai sudarytuose sąrašuose)
Ateitis

Šalkauskienė, Ritonė
Kunigui Stasiui Ylai – 111 / RitonėTamulytėŠalkauskienė. - Iliustr. // Ateitis. - ISSN 1392-9518. - 2020, Nr. 1, p. 54-57.
Apie iš Ukmergės apskrities Luciūnų kaimo kilusį kunigą, filosofą, rašytoją, visuomenės veikėją S. Ylą.
XXI amžius


Kun. Bronius Gimžauskas : (1927 05 15-1955 12 18-2020 01 16) / pagal Kauno arkivyskupijos kurijos pranešimą ; Vido Venslovaičio nuotrauka. - Iliustr. // XXI amžius. - 2020, vas. 7, priedas „Katalikas“, p. 3.
Apie buvusį Ukmergės rajono Žemaitkiemio bei Veprių parapijų kleboną B. Gimžauską.

Kun. Virgilijus Dudonis : (1990 04 20-1996 12 01-2020 01 19) / pagal Kauno arkivyskupijos kurijos ir Kristaus Prisikėlimo parapijos informaciją ; Aldonos Narušienės nuotraukos. - Iliustr. // XXI amžius. - 2020, vas. 7, priedas „Katalikas“, p. 4.
Apie buvusį Kauno Kristaus Prisikėlimo parapijos rezidentą kunigą V. Dudonį, kilusį iš Ukmergės.

Ministras sveikino skulptorių / Birutės Kairaitytės-Vaitkevičienės nuotrauka. - Iliustr. // XXI amžius. - 2020, vas. 7, priedas „Sidabrinė gija“, p. 4.
Kultūros ministro Mindaugo Kvietkausko sveikinimas kraštiečiui skulptoriui, Lietuvos nacionalinės kultūros ir meno premijos laureatui Leonui Striogai, 90-ojo jubiliejaus proga.

Vaitkevičius, Vladas
Šviesomėgis medžio stebukladarys, arba Stebukliukas / Birutės Kairaitytės–Vaitkevičienės nuotraukos. - Iliustr. // XXI amžius. - 2020, vas. 14, p. 15.
Apie Kauno apskrities viešojoje bibliotekoje vykusį kraštiečio skulptoriaus L.Striogos jubiliejinės parodos „…bėga bėga gyvenimas…“ atidarymą bei susitikimą su šiuo menininku.

Mičiulienė, Jūratė
Žvilgsnis į Juozo Tūbelio laikus. - Iliustr. // XXI amžius. - 2020, vas. 21, p. 8-9.
Apie Nacionalinėje Martyno Mažvydo bibliotekoje pristatytą Jono Rudoko knygą „Juozo Tūbelio laikai“, kurioje analizuojami vieno ryškiausių pirmosios Lietuvos Respublikos politiko bei visuomenės veikėjo nuveikti darbai, pateikiamos prezidento A. Smetonos mintys apie J. Tūbelį.

Gimtasis Rokiškis

Aurylė, Aurika
Kelyje į žvaigždes vien talento neužtenka. – Iliustr. – Rubrika: Mes – jėga! // Gimtasis Rokiškis. – ISSN 1822-7740. – 2020, saus. 18, p. 1, 11.
Ukmergėje vyko Lietuvos sportinių šokių federacijos reitingo apdovanojimų ceremonija ir vienos dienos treniruočių stovykla reitingo finalininkams su garsiausiais treneriais. Renginio metu rokiškietei Kamilei Gerasimovaitei ir anykštėnui Laurynui Zumbrickui įteikta 2019 m. Lietuvos reitingo sportinių šokių varžybų jaunimo D LA grupės nugalėtojų taurė ir diplomas, už iškovotą pirmąją vietą šalyje. Anykščiuose sportinius šokius lanko ir rokiškėnai – LuknėGalvydytė ir Jokūbas Kriaučiūnas.

Gintaro gimtinė
Astikienė, Sigita
Paminėjome Juozo Tumo Vaižganto jubiliejų. – Iliustr. // Gintaro gimtinė. – ISSN 2029-2910. – 2020, saus. 1/31 (Nr. 1), p. 5.
Apie Ukmergės kraštotyros muziejuje vykusį renginį, skirtą J. Tumo Vaižganto150-osioms gimimo metinėms  paminėti.

Lietuvos rytas

Kuizinaitė, Milda
Prezidentė – iš posto, o prokuroras – į teismą. - Iliustr. // Lietuvos rytas. - ISSN 1392-2351. - 2020, saus. 23, p. 1, 3.
Apie Vilniaus miesto apylinkės teisme nagrinėjamą E. Pašilio ir dar trylikos Ukmergės teismo teisėjų ir darbuotojų valstybei pareikštą ieškinį dėl sutrikdytos sveikatos apsinuodijus gyvsidabriu.

Gerbutavičius, Ramūnas
Žaismingu kariu liko iki paskutinio atodūsio. - Iliustr. // Lietuvos rytas. - ISSN 1392-2351. - 2020, vas. 18, p. 7.
Apie kraštietį poetą, literatūros kritiką, rašytoją, Vlado Šlaito literatūrinės, Nacionalinės kultūros ir meno, „Poezijos pavasario“ Maironio bei Grigorijaus Kanovičiaus literatūrinių premijų laureatą K. Navaką.

Gerbutavičius, Ramūnas
Prieš mirtį poetas išsiuntė mįslingą žinutę. - Iliustr. // Lietuvos rytas. - ISSN 1392-2351. - 2020, vas. 22, p. 11.
Apie leidyklos „Apostrofa“ vadovei G.Kadžiulytei atsiustą poeto K. Navako žinutę.




Trainys, Vygandas
Komisarą iš posto bloškė ir akibrokštas Ispanijoje. - Iliustr. // Lietuvos rytas. - ISSN 1392-2351. - 2020, vas. 27, p. 1, 5.
Apie atleistą iš pareigų ukmergiškį Kauno apskrities vyriausiojo policijos komisariato vadovą, kriminalistą D. Žukauską.

Vyšniauskaitė, Birutė
Poetas tarp moterų skraidė tarytum rojaus paukštis. - Iliustr. // Lietuvos rytas. - ISSN 1392-2351. - 2020, vas. 29, priedas „Gyvenimo būdas“, p. 4-5.
Apie kraštiečio poeto, eseisto, rašytojo, literatūros kritiko K. Navako gyvenimo moteris.

Literatūra ir menas

Navakas, Kęstutis
sraigtasparniai : [eilėraštis] / Ugnės Žilytės piešinys. - Pieš. // Literatūra ir menas. - ISSN 0233-3260. - 2020, Nr. 4 (vas.21), p. 3.

Mano ūkis

Jagaitė, Rasa
Ūkininkų kooperatyvas: ką galima nuveikti per vienus metus. – Iliustr. // Mano ūkis. – ISSN 1392-3595. – 2020, Nr. 2 (vasaris), p. 14–17.
Apie Jonavos, Ukmergės ir Kaišiadorių rajonų ūkininkų įkurtą žemės ūkio kooperatyvą „Jukagros“.

Miškai

Navakas, Kęstutis
„per anksti…“ : [eilėraštis]. - Iliustr. // Miškai. - ISSN 2029-350X. - 2020, Nr. 3 (kovas), p. 8.
Naujasis židinys-Aidai

Daugirdas, Tomas
Ar reikia paminklo Antanui Smetonai? // Naujasis židinys-Aidai. - ISSN 1392-6845. - 2020, Nr. 1, p. 9-10.
Apie Ministro pirmininko pavedimu sudarytą darbo grupę, kuri svarsto kur ir koks Vilniuje turėtų atsirasti paminklas Lietuvos Respublikos prezidentui Antanui Smetonai.

7 meno dienos

Petrauskas, Tautvydas
Ramus buvimas : Leono Striogos retrospektyva „Su gimimo diena, Leonai!“ Vilniaus dailės akademijos „Titanike“. - Iliustr. // 7 meno dienos. - ISSN 1392-6462. - 2020, vas. 7, 
p. 9.
Apie Vilniaus dailės akademijoje atidarytą kraštiečio skulptoriaus L.Striogos kūrybos darbų parodą, skirtą skulptoriaus 90-ties metų jubiliejui paminėti.

Tremtinys

Abromavičius, Stanislovas
Partizano Juozo Bartusevičiaus–Medžiotojo šimtmetis. - Iliustr. // Tremtinys. - 2020, vas. 28, p. 6.
Apie Jonavos krašto partizaną J. Bartusevičių-Kovą, Medžiotoją. Str. minimas ir J. Bartusevičiaus kovos draugas J.Kudelis-Dobilas, gyvenęs Siesikų valsčiuje, baigęs Ukmergės gimnaziją ir Ukmergės mokytojų seminarijoje mokytojų kursus.

Ūkininko patarėjas

Janickas, Rolandas
Nebus kultūros – nebus šviesos : [Ukmergės rajono mero R. Janicko pasakojimas] / [užrašė] Jolanta Kažemėkaitytė. – Portr. // Ūkininko patarėjas. – ISSN 1392-2769. – 2020, saus. 28, p. 16

Vakaro žinios

Širvys, Robertas
Savaitgaliais – medžiotojai, likusiomis dienomis – brakonieriai // Vakaro žinios. - ISSN 1648-7435. - 2020, vas. 12, p. 6.
Apie Ukmergės rajono policijos komisariate atliekamą ikiteisminį tyrimą dėl neteisėto disponavimo šaunamaisiais ginklais, šaudmenimis, sprogmenimis ar sprogstamosiomis medžiagomis.

Mirė rašytojas K. Navakas / VŽ informacija. - Iliustr. // Vakaro žinios. - ISSN 1648-7435. - 2020, vas. 18, p. 2.
Apie kraštietį poetą, eseistą, literatūros kritiką, vertėją K. Navaką.

Valstiečių laikraštis

Dapkienė, Lina
Namai, pilni nėrinių ir kolekcijų. - Iliustr. // Valstiečių laikraštis. - ISSN 1021-4526. - 2020, vas. 19, p. 17-18.
Apie Anykščių rajone Kavarske gyvenančius Almyrą, kilusią iš Ukmergės rajono, ir Praną Černiauskus, kurie namuose yra sukaupę kelias kolekcijas.

Gimbutaitė, Monika
Virtuoziškas autorius, įėjęs į poezijos panteoną / Monika Gimbutaitė, Jurgita Lieponė. - Iliustr. // Valstiečių laikraštis. - ISSN 1021-4526. - 2020, vas. 19, p. 6.
Apie poetą, literatūros kritiką, rašytoją, Vlado Šlaito literatūrinės, Nacionalinės kultūros ir meno, „Poezijos pavasario“ Maironio bei Grigorijaus Kanovičiaus literatūrinių premijų laureatą K. Navaką.
