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Gelūnaitė, Jolanta
Tolučių biblioteka šventė jubiliejų // Gimtoji žemė. - ISSN 1392-8090. - 2017, rugs. 6, p. 6.
Apie Ukmergės Vlado Šlaito viešosios bibliotekos Tolučių kaimo padalinyje vykusį renginį, skirtą bibliotekos 65-erių metų veiklos sukakčiai paminėti.

Pramogavo ir maži, ir dideli / UŽ inf.. - Iliustr. // Ukmergės žinios. - ISSN 1392-852X. - 2017, rugs. 8, p. 3.
Apie Ukmergės miesto stadione vykusią atsisveikinimo su vasara šventę "Šeimų burbuliatorius"; renginio metu savo edukacines programas mažiesiems, kurios numatomos ateinančiais mokslo metais, pristatė ir Vlado Šlaito viešosios bibliotekos edukatorė Kristina Darulienė.

Šurmuliavo jubiliejinė mugė / UŽ inf. ; Kristinos Darulienės nuotr.. - Iliustr. // Ukmergės žinios. - ISSN 1392-852X. - 2017, rugs. 22, p. 6.
Apie Ukmergėje, aikštėje prie Kultūros centro, vykusią knygų mugę, kurią organizavo Vlado Šlaito viešoji biblioteka.

Mūšyje - dažų, spalvų ir žolynų prieskoniai / UŽ inf. ; Kristinos Darulienės nuotr.. - Iliustr. // Ukmergės žinios. - ISSN 1392-852X. - 2017, rugs. 26, p. 4.
Apie Ukmergės rajone Pabaiske vykusį gyvosios istorijos festivalį "Pabaisko mūšis su prieskoniais", kuriame dalyvavo ir Ukmergės Vlado Šlaito viešosios bibliotekos atstovai.

Pro bibliotekos langą… / UŽ inf. ; Vaidos Lukšaitės nuotr.. - Iliustr. // Ukmergės žinios. - ISSN 1392-852X. - 2017, rugs. 26, p. 4.
Apie Ukmergės Vlado Šlaito viešosios bibliotekos Liaušių padalinyje vykusį Liaušių kaimo bendruomenės įgyvendinamo projekto "Pro bibliotekos langą" pristatymą.

Šantarienė, Vaidotė
[bookmark: _GoBack]Žemėtvarkininkai keliasi į kitas patalpas // Ukmergės žinios. - ISSN 1392-852X. - 2017, rugs. 29, p. 12; Gimtoji žemė. - ISSN 1392-8090. - 2017, rugs. 30, p. 4.
Apie Nacionalinės žemės tarnybos prie Žemės ūkio ministerijos Ukmergės skyrių, kuris iš dabartinių Vlado Šlaito viešajai bibliotekai priklausančių patalpų keliamas į Vaikų globos namų patalpas Vilniaus gatvėje.



