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Jie garsina Ukmergės kraštą / Vlado Šlaito viešosios bibliotekos inf. - Rubrika: Kai miesto akmenys prabyla // Ukmergės žinios. - ISSN 1392-852X. - 2018, spal. 5, p. 7.

Projektas „Pisijungusi Lietuva“: Ukmergės bendruomenėms naujos galimybės sustiprinti savo veiklą // Gimtoji žemė. - ISSN 1392-8090. - 2018, spal. 6, p. 4.
Apie interneto teikiamas galimybes mintimis dalinasi vienas iš projekto „Prisijungusi Lietuva“ iniciatorių, Informacinės visuomenės plėtros komiteto prie Ūkio ministerijos Vertinimo ir stebėsenos skyriaus vedėjas Arminas Rakauskas, Ukmergės Vlado Šlaito viešosios bibliotekos Informacijos skyriaus vedėja Jurgita Mačiulienė ir asociacijos „Langas į ateitį“ direktorė Loreta Križinauskienė.

Darulienė, Kristina
Paroda veja parodą. - Iliustr. // Ukmergės žinios. - ISSN 1392-852X. - 2018, spal. 16, p. 4.
Apie Ukmergės kraštotyros muziejuje atidarytą ukmergiškės Giedrės Kazėnaitės tapybos darbų parodą; paroda surengta pagal projektą „Jaunųjų Ukmergės menininkų parodų ciklo „ECO PRINT“ organizavimas Vlado Šlaito viešojoje bibliotekoje“, kurį remia Lietuvos kultūros taryba bei rajono savivaldybė.

Siuvinėjo japoniškai / UŽ inf.. - Iliustr. // Ukmergės žinios. - ISSN 1392-852X. - 2018, spal. 16, p. 4.
Apie Ukmergės Vlado Šlaito viešojoje bibliotekoje organizuotas sašiko siuvinėjimo dirbtuves, kurias surengė tekstilininkė Kristina Karvelytė.

Sukaktis mini Ukmergės įmonės / parengta pagal Vlado Šlaito viešosios bibliotekos inf. - Rubrika: Kai miesto akmenys prabyla // Ukmergės žinios. - ISSN 1392-852X. - 2018, spal. 19, p. 7.

Stankevičienė, Audronė
Liejo žvakes / Jolantos Gelūnaitės nuotr.. - Iliustr. // Gimtoji žemė. - ISSN 1392-8090. - 2018, spal. 20, p. 8.
Apie Ukmergės Vlado Šlaito viešosios bibliotekos Tolučių padalinyje vykusį projekto „Lietuvos šimtmečiui – šimtametės tradicijos“ renginį, kurio metu Kultūros centro Deltuvos skyriaus renginių organizatorė Daiva Stimburienė renginio dalyvius supažindino su seniausiomis žvakių liejimo tradicijomis.

Sužavėjo ir užbūrė vaško kvapas / UŽ inf. ; Jolantos Gelūnaitės nuotr.. - Iliustr. // Ukmergės žinios. - ISSN 1392-852X. - 2018, spal. 23, p. 5.
Apie Ukmergės Vlado Šlaito viešosios bibliotekos Tolučių padalinyje vykusį projekto „Lietuvos šimtmečiui - šimtametės tradicijos“ renginį, kurio metu Kultūros centro Deltuvos skyriaus renginių organizatorė Daiva Stimburienė renginio dalyvius supažindino su seniausiomis žvakių liejimo tradicijomis.

„Ketvirtadienis. Eime į biblioteką!“ / UŽ inf. ; V. Sakalienės nuotr.. - Iliustr. // Ukmergės žinios. - ISSN 1392-852X. - 2018, spal. 23, p. 5.
Apie Ukmergės rajono Pabaisko pagrindinės mokyklos III Antakalnio ikimokyklinio ugdymo skyriaus vaikams ketvirtadieniais organizuojamus renginius, kurie vyksta Vlado Šlaito viešosios bibliotekos III Antakalnio padalinyje.
Bušinskienė, Ala
Biblioteka šventė 50-metį. - Iliustr. // Ukmergės žinios. - ISSN 1392-852X. - 2018, spal. 26, p. 7.
Apie Ukmergės Vlado Šlaito viešosios bibliotekos Valų padalinyje vykusį renginį, skirtą padalinio 50-mečiui paminėti.

Kazielienė, Genovaitė
Muziejaus pastatas iš privatizuojamųjų sąrašo išbrauktas / autorės nuotr.. - Iliustr. // Gimtoji žemė. - ISSN 1392-8090. - 2018, spal. 27, p. 1, 4.
Apie Ukmergės rajono savivaldybės Tarybos posėdį, kurio metu priimtas sprendimas išbraukti iš numatomų privatizuoti objektų sąrašo buvusias Kraštotyros muziejaus patalpas; patvirtintos rajono savivaldybės Vlado Šlaito viešosios bibliotekos skaitytojo bilieto ir gyventojams teikiamų paslaugų kainos; svarstyti kiti rajonui aktualūs klausimai.

