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Dainavoje paminėtas valstybės atkūrimo šimtmetis / „G. ž.“ inform. ; R. Pareikos nuotr.. - Iliustr. // Gimtoji žemė. - ISSN 1392-8090. - 2018, gruod. 1, p. 9.
Apie Ukmergės kultūros centro Dainavos skyriaus, bendradarbiaujant su Vlado Šlaito viešosios bibliotekos Dainavos padaliniu, surengtą viktoriną- konkursą „Šimtmečio vėjai“, skirtą Lietuvos valstybės atkūrimo 100-mečiui paminėti.

Bibliotekoje viešėjo pareigūnai / UŽ inf. // Ukmergės žinios. - ISSN 1392-852X. - 2018, gruod. 4, 
p. 4.
Apie Ukmergės Vlado Šlaito viešosios bibliotekos Jakutiškių padalinyje vykusį vietos gyventojų susitikimą su policijos pareigūnais Daiva Novikiene ir Tomu Zimbliu.

Vilčinskienė, Rima
Gera išgirsti žodį AČIŪ. - Iliustr. // Ukmergės žinios. - ISSN 1392-852X. - 2018, gruod. 4, p. 8.
Apie Ukmergės Vlado Šlaito viešosios bibliotekos Siesikų padalinyje vykusį renginį, kurio metu padalinio vyresnioji bibliotekininkė, šio str. autorė, R. Vilčinskienė Siesikų gimnazijos moksleiviams papasakojo apie bibliotekininko profesiją.

Stankevičienė, Audronė
„Lietuvos šimtmečiui – šimtametės tradicijos“ / J. Gelūnaitės nuotr.. - Iliustr. // Gimtoji žemė. - ISSN 1392-8090. - 2018, gruod. 5, p. 12.
Apie Ukmergės Vlado Šlaito viešosios bibliotekos Tolučių padalinyje vykusį projekto „Lietuvos šimtmečiui - šimtametės tradicijos“ pirmąjį renginį, kurio metu Kultūros centro Deltuvos skyriaus renginių organizatorė Daiva Stimburienė renginio dalyvius supažindino su seniausiomis žvakių liejimo tradicijomis; antrojo susitikimo metu Želvos gimnazijos technologijų mokytoja Jolita Gineikienė bibliotekos lankytojai mokė pinti juostas ir megzti riešines.

Jie garsina Ukmergės kraštą / Vlado Šlaito viešosios bibliotekos inf. - Rubrika: Kai miesto akmenys prabyla // Ukmergės žinios. - ISSN 1392-852X. - 2018, gruod. 7, p. 7.

Pasiūlymą bendradarbiauti pateikė biblioteka / UŽ inf. // Ukmergės žinios. - ISSN 1392-852X. - 2018, gruod. 7, p. 2.
Apie Ukmergės rajono savivaldybės planus pasirašyti bendradarbiavimo sutartį su Lietuvos nacionaline Martyno Mažvydo biblioteka, įgyvendinant iš ES struktūrinių fondų lėšų finansuojamą projektą „Gyventojų skatinimas išmaniai naudotis internetu atnaujintoje viešosios interneto prieigos infrastruktūroje“; įgyvendinant projektą savivaldybės Vlado Šlaito viešojoje bibliotekoje ir jos padaliniuose planuojama pagerinti interneto prieigas bei aprūpinti bibliotekos padalinius kompiuterine įranga.

Pradėjo „Knygų Kalėdas“ prezidentūroje / UŽ inf.. - Iliustr. // Ukmergės žinios. - ISSN 1392-852X. - 2018, gruod. 7, p. 3.
[bookmark: _GoBack]Apie Prezidentūroje vykusį renginį, kurio metu Prezidentė Dalia Grybauskaitė įžiebė pirmąją Lietuvoje Kalėdų eglę ir paskelbė skaitytojus ir knygos bičiulius telkiančios akcijos „Knygų Kalėdos“ pradžią; renginyje dalyvavo ir dvi bibliotekininkės iš Ukmergės – Vlado Šlaito viešosios bibliotekos vyresn. bibliotekininkė Rita Adomonytė ir Jasiuliškio padalinio vyresn. bibliotekininkė Vilma Belapetravičienė.

Nemunaitienė, Vilma
Apdovanoti konkurso „Metų ūkis“ nominantai / Gedimino Nemunaičio nuotr.. - Iliustr. // Ukmergės žinios. - ISSN 1392-852X. - 2018, gruod. 11, p. 1, 10.
Apie Ukmergės rajone Taujėnų dvare vykusį renginį, kurio metu pagerbti ir apdovanoti konkurso „Metų ūkis - 2018“ nugalėtojai; tarp apdovanotųjų ir Vlado Šlaito viešosios bibliotekos Žemaitkiemio padalinio vyresn. bibliotekininkė Ramunda Misiūnienė, kuriai apdovanojimas įteiktas „Už bitininkystės puoselėjimą bei kūrybiškumą“.

„Saldi kaip pasaka“ / UŽ inf.. - Iliustr. // Ukmergės žinios. - ISSN 1392-852X. - 2018, gruod. 14, p. 6.
Apie Ukmergės kraštotyros muziejuje atidarytą Vaidos Adomavičiūtės tapybos darbų parodą „Saldi kaip pasaka“; paroda surengta pagal projektą „Jaunųjų Ukmergės menininkų parodų ciklo „ECO PRINT“ organizavimas Vlado Šlaito viešojoje bibliotekoje“.

Išrinkta geriausia Vilniaus regiono bibliotekininke / UŽ inf.. - Iliustr. // Ukmergės žinios. - ISSN 1392-852X. - 2018, gruod. 18, p. 1.
Apie geriausią 2018 metų Vilniaus regiono bibliotekininkę, kuria išrinkta Ukmergės rajono savivaldybės Vlado Šlaito viešosios bibliotekos Žemaitkiemio padalinio vyresnioji bibliotekininkė Ramunda Misiūnienė, tapusi Vilniaus apskrities Adomo Mickevičiaus viešojoje bibliotekoje surengto geriausio metų  Vilniaus regiono bibliotekininko konkurso „Riešutas“ laimėtoja.

Putnaitė, Gerda
Geriausia Vilniaus regiono bibliotekininkė – Ramunda Misiūnienė / autorės nuotr.. - Iliustr. // Gimtoji žemė. - ISSN 1392-8090. - 2018, gruod. 19, p. 1, 6.
Apie geriausią 2018 metų Vilniaus regiono bibliotekininkę, kuria išrinkta Ukmergės rajono savivaldybės Vlado Šlaito viešosios bibliotekos Žemaitkiemio padalinio vyresnioji bibliotekininkė R. Misiūnienė, tapusi Vilniaus apskrities Adomo Mickevičiaus viešojoje bibliotekoje surengto geriausio metų  Vilniaus regiono bibliotekininko konkurso „Riešutas“ laimėtoja.

Rabazauskienė, Vilma
Kūrė neįprastas knygas / Jolantos Žvirblytės nuotr.. - Iliustr. - Rubrika: Kai miesto akmenys prabyla // Ukmergės žinios. - ISSN 1392-852X. - 2018, gruod. 21, p. 8.
Apie Ukmergės Vlado Šlaito viešojoje bibliotekoje vykusią edukacinę programą „Mirioramos teatras. Istorijas kuriame kartu“, kurią įgyventino Vaikų literatūros skyrius kartu su VšĮ „Katino Murklio teatru“; renginio metu Dukstynos pagrindinės mokyklos pradinukai kartu su mokytoja Irute Kiseliova ir teatro režisiere Natalija Kovarskiene kūrė ritinines knygas




