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Vlado Šlaito viešoji biblioteka spaudoje
2019 m. lapkričio 1-30 dienomis

Nemunaitienė, Vilma
Apie kultūrą, gatves, baseiną ir renovaciją / Daivos Zimblienės nuotr.. - Iliustr. // Ukmergės žinios. - ISSN 1392-852X. - 2019, lapkr. 5, p. 1, 7.
Apie Ukmergės rajono savivaldybės Tarybos posėdį, kurio metu patvirtinta rajono savivaldybės jaunimo reikalų tarybos  nuostatų nauja redakcija; papildytas Vlado Šlaito viešosios bibliotekos teikiamų paslaugų kainų sąrašas; patvirtintas didžiausias leistinas pareigybių skaičius rajono savivaldybės kultūros įstaigose; patvirtinti nauji Kraštotyros muziejaus nuostatai; svarstyti kiti rajonui aktualūs klausimai.

Kazielienė, Genovaitė
Per dvejus metus statybos darbai pabrango 50 tūkstančių eurų / autorės nuotraukos. - Iliustr. // Gimtoji žemė. - ISSN 1392-8090. - 2019, lapkr. 6, p. 1, 5, 8.
Apie Ukmergės rajono savivaldybės Tarybos posėdį, kurio metu rajono meras Rolandas Janickas informavo, kad savivaldybė rengia Šventosios pakrantės nuo Vilniaus gatvės tilto iki Gėlių gatvės sutvarkymo techninį projektą; savivaldybės administracijos direktorius Darius Varnas pateikė informaciją apie planuojamą bendradarbiavimo sutartį su Lietuvos automobilių kelių direkcija prie Susisiekimo ministerijos dėl projekto „Ukmergės miesto gatvių ir sankryžų rekonstravimas ir remontas bei pietvakarinio aplinkkelio statyba“; Tarybos sprendimu nustatytas Vlado Šlaito viešosios bibliotekos, Kultūros centro bei Kraštotyros muziejaus maksimalus pareigybių skaičius; pateikta informacija apie daugiabučių gyvenamųjų namų modernizavimo projektus; svarstyti kiti rajonui aktualūs klausimai.

Auglytė, Milda
Senjorų prisiminimų popietė „O aš menu…“. - Iliustr. // Gimtoji žemė. - ISSN 1392-8090. - 2019, lapkr. 6, p. 7.
Apie Ukmergės rajono Taujėnų miestelio bendruomenės kartus su kultūros namais bei Vlado Šlaito viešosios bibliotekos Taujėnų padaliniu vykdomą projektą „Kraštas, menantis pirmąjį Lietuvos Prezidentą“; apie baigiamąjį šio projekto renginį – senjorų prisiminimų popietę „O aš menu…“.

Jie garsina Ukmergės kraštą / Ukmergės rajono savivaldybės Vlado Šlaito viešosios bibliotekos inf. - Rubrika : Čia kelio pradžia // Ukmergės žinios. - ISSN 1392-852X. - 2019, lapkr. 8, p. 7.

Bibliotekoje galima ir pasimankštinti / UŽ inf.. - Iliustr. // Ukmergės žinios. - ISSN 1392-852X. - 2019, lapkr. 12, p. 3.
Apie Ukmergės Vlado Šlaito viešosios bibliotekos įsigytą pirmąjį sporto inventorių – elipsinį treniruoklį, kuriuo kviečiami pasinaudoti įstaigos lankytojai.

Gričinienė, Lolita
Gilino žinias apie interneto paslaugų galimybes / autorės nuotr.. - Iliustr. // Ukmergės žinios. - ISSN 1392-852X. - 2019, lapkr. 15, p. 6.
Apie Ukmergės Vlado Šlaito viešosios bibliotekos Dainavos padalinyje vykusius projekto „Prisijungusi Lietuva“ skaitmeninio raštingumo mokymus.

Moterys prakalbino odą / UŽ inf.. - Iliustr. // Ukmergės žinios. - ISSN 1392-852X. - 2019, lapkr. 22, p. 6.
Apie Ukmergės Vlado Šlaito viešosios bibliotekos Veprių padalinyje vykusią edukacinę popietę „Prakalbinkime odą“, kurios metu moterys mokėsi gaminti papuošalus iš odos.

Siūlo kandidatus premijoms / UŽ inf. // Ukmergės žinios. - ISSN 1392-852X. - 2019, lapkr. 22, p. 6.
Apie Ukmergės rajono savivaldybės administracijos Kultūros ir turizmo skyriaus bei Vlado Šlaito viešosios bibliotekos pateiktus siūlymus dėl kandidatų Kultūros ministerijos premijoms gauti; „Už tradicinės kultūros puoselėjimą ir skleidimą“ siūloma skirti premiją rajono tautodailininkui, skulptoriui Rimantui Zinkevičiui, o „Už geriausias kultūrinės edukacijos veiklas“ – Vlado Šlaito viešosios bibliotekos vyresniajai bibliotekininkei Kristinai Darulienei.

Žukauskienė, Gražina
Viešėjo rašytoja Aldona Ruseckaitė / autorės nuotr.. - Iliustr. - Rubrika: Čia kelio pradžia // Ukmergės žinios. - ISSN 1392-852X. - 2019, lapkr. 22, p. 7-8; // Gimtoji žemė. - ISSN 1392-8090. - 2019, lapkr. 27, p. 7.
Apie Ukmergės Vlado Šlaito viešosios bibliotekos Taujėnų padalinio bendradarbiavimą su Taujėnų gimnazija; apie lapkričio 13 dieną gimnazistams organizuotą susitikimą „Pamoka su rašytoju“, kurį vedė rašytoja, muziejininkė A. Ruseckaitė.

Gelūnaitė, Jolanta
Knygą parašė tarmiškai. - Iliustr. - Rubrika: Čia kelio pradžia // Ukmergės žinios. - ISSN 1392-852X. - 2019, lapkr. 22, p. 8.
Apie Ukmergės Vlado Šlaito viešosios bibliotekos Tolučių padalinyje vykusį kraštietės literatės Monikos Kalesnikaitės-Blauzdienės knygos „Gyvienimą vaizdieliai“ pristatymą, kuriame dalyvavo ir pati autorė.

Svečiuose – rašytojas iš Islandijos / Jolantos Žvirblytės nuotr.. - Iliustr. // Ukmergės žinios. - ISSN 1392-852X. - 2019, lapkr. 26, p. 2.
Apie Ukmergės Užupio pagrindinėje mokykloje vykusį susitikimą su islandų rašytoju ir aktoriumi, televizijos ir radijo laidų vedėju Evaru Turu Benediktssonu; šis susitikimas – Šiaurės ministrų tarybos biuro Lietuvoje dovana Vlado Šlaito viešajai bibliotekai ir kaimo padaliniams už aktyvų dalyvavimą kasmetinėje Šiaurės šalių literatūros savaitėje.

Analizuoja rajono kultūros aplinką / UŽ inf.. - Iliustr. // Ukmergės žinios. - ISSN 1392-852X. - 2019, lapkr. 26, p. 10.
Apie šiuo metu vykstančius išvažiuojamuosius susitikimus Ukmergės rajono seniūnijose, siekiant išsiaiškinti kultūros paslaugų situaciją rajone; susitikimuose dalyvauja rajono savivaldybės administracijos Kultūros ir turizmo skyriaus, Kultūros centro, Vlado Šlaito viešosios bibliotekos, Kraštotyros muziejaus, seniūnijų ir bendruomenių atstovai.

Tamošiūnienė, Dalia
Poezijos popietė „Rudens voratinklio lašelis“ / D. Dobilaitytės-Kasparavičienės nuotr.. - Iliustr. // Gimtoji žemė. - ISSN 1392-8090. - 2019, lapkr. 27, p. 7; Ukmergės žinios. - ISSN 1392-852X. - 2019, lapkr. 29, p. 6.
Apie Ukmergės Vlado Šlaito viešosios bibliotekos Atkočių padalinyje vykusį susitikimą su Jonavos krašto poete Egle Miliušyte-Brazdžiūniene.
Kazielienė, Genovaitė
Biblioteka lankytojus pasitiks ne tik naujomis spalvomis, bet ir modernesnė / autorės nuotr.. - Iliustr. // Gimtoji žemė. - ISSN 1392-8090. - 2019, lapkr. 27, p. 1, 3.
Apie baigiamus Ukmergės Vlado Šlaito viešosios bibliotekos rekonstrukcijos darbus.

Vinckienė, Vanda
Sukvietė prie šiaurietiško vaišių stalo / autorės nuotr.. - Iliustr. // Ukmergės žinios. - ISSN 1392-852X. - 2019, lapkr. 29, p. 8.
Apie Ukmergės Vlado Šlaito viešosios bibliotekos Laičių padalinyje vykusį renginį „Šventės Šiaurės šalyse“, skirtą Šiaurės šalių bibliotekų savaitei paminėti.

Bruvinskienė, Violeta
Pažinimo stovykla. - Iliustr. // Tarp knygų. - ISSN 0868-8826. - 2019, Nr. 9, p. 41-42.
Apie Švenčionių  rajono savivaldybės viešosios bibliotekos Vaikų literatūros skyriuje vykusį Lietuvos kultūros tarybos finansuoto projekto „Pažinimo stovykla@2019“ baigiamąjį renginį „Pažinkime savo kraštą“, kuriame dalyvavo ir jaunieji Ukmergės Vlado Šlaito viešosios bibliotekos skaitytojų ir meninės saviraiškos būrelio „Keberiokšt“ lankytojai. Ukmergės Vlado Šlaito viešoji biblioteka buvo projekto partneriai.



