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Skaitymo iššūkio finiše – rekordai ir dovanos / UŽ inf.. – Iliustr. // Ukmergės žinios. – ISSN 1392-852X. – 2020, rugs. 8, p. 3.
Apie skaitymo iššūkį „Vasara su knyga“, kuriame dalyvavo ir Ukmergės Vlado Šlaito viešoji biblioteka, Vilniaus regione tarp 13 savivaldybių viešųjų bibliotekų užėmusi trečią vietą.

Kazielienė, Genovaitė
Buvusios bibliotekos pastatas pirkėjų nesulaukė dešimtyje aukcionų / autorės nuotraukos. – Iliustr. // Gimtoji žemė. – ISSN 1392-8090. – 2020, rugs. 9, p. 1-2.
Apie Ukmergės rajono savivaldybės Tarybos rugpjūčio 27 dieną vykusiame posėdyje papildytą viešame aukcione parduodamo rajono savivaldybės nekilnojamojo turto sąrašą, kuriame yra ir buvęs Vlado Šlaito viešosios bibliotekos Vaikų literatūros skyriaus pastatas.

Metų sukaktys / Ukmergės Vlado Šlaito viešosios bibliotekos inf. – Rubrika: Vilkmergės kultūros lopšys // Ukmergės žinios. – ISSN 1392-852X. – 2020, rugs. 11, p. 7.
Apie iš Ukmergės krašto kilusius įžymius žmones.

Ptakienė, Aldona
„Žydinčios vyšnios šakelės“ poezijos šventė Sližiuose. – Iliustr. // Gimtoji žemė. – ISSN 1392-8090. – 2020, rugs. 12, p. 3; Ukmergės žinios. – ISSN 1392-852X. – 2020, rugs. 15, p. 8.
Apie Ukmergės rajone Veprių seniūnijoje Sližiuose vykusią tradicinę respublikinio konkurso „Žydinčios vyšnios šakelė“ šventę; konkurso laureatu tapo poetas Vainius Bakas; laureatą sveikino rajono savivaldybė, Vlado Šlaito viešosios bibliotekos atstovai, artimi bičiuliai, šeima.

Pagaliau pirkėjas atsirado / UŽ inf. ; Gedimino Nemunaičio nuotr.. – Iliustr. // Ukmergės žinios. – ISSN 1392-852X. – 2020, rugs. 15, p. 1, 7.
Apie buvusį Ukmergės Vlado Šlaito viešosios bibliotekos Vaikų literatūros skyriaus pastatą, kuris praėjusią savaitę internetu vykusiose varžytinėse parduotas daugiau kaip už 55 tūkst. Eur.

Belapetravičienė, Vilma
Jasiuliškiečius subūrė poeto Pauliaus Širvio 100-metis / Vilmos Belapetravičienė ; Ingos Četrauskienės nuotraukos. – Iliustr. // Gimtoji žemė. – ISSN 1392-8090. – 2020, rugs. 23, p. 6.
Apie Ukmergės rajone Jasiuliškių socialinės globos namuose vykusį renginį „Palik tik dainą man“, skirtą poeto Pauliaus Širvio 100-osioms gimimo metinėms paminėti, kurį vedė Vlado Šlaito viešosios bibliotekos Jasiuliškio padalinio vyresnioji bibliotekininkė V. Belapetravičienė ir užimtumo specialistas Kazimieras Šermukšnis.




